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I. Introducere1

a) Tipul evaluării: Raportul de evaluare externă a domeniului de studii universitare de doctorat Finanțe a
fost redactat cu ocazia vizitei efectuate, în modul de lucru mixt (online și onsite), la Școala Doctorală de
Științe  Economice din cadrul IOSUD Universitatea din Oradea.

b) Perioada vizitei de evaluare: 15.11.2021 – 22.11.2021

c) Componența comisiei de experți evaluatori

Coordonator - Prof. univ.dr. habil. Daniela PÎRVU- Universitatea din Pitești;  

Expert internațional - Prof. Jasmina Selimovic – University of Sarajevo, Bosnia și Herțegovina; 

Student doctorand - Alexandra-Maria CHIPER - Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași.  

Evaluarea s-a realizat atât prin întâlniri online, cât şi faţă în faţă, conform Programului vizitei de 
evaluare a IOSUD/domeniilor de studii universitare de doctorat ale Universității din Oradea (UO), anexat 
prezentului raport. În datele de 15, 16 şi 17 noiembrie 2021, întâlnirile programate în cadrul activității de 
evaluare a domeniului de studii universitare de doctorat Finanțe s-au derulat în sistem online. În data de 
19 noiembrie 2021 s-au desfășurat reuniuni de lucru față în față între expertul coordonator, prof. univ. 
dr. habil. Daniela Pîrvu, și reprezentanții Școlii Doctorale de Științe Economice care au inclus și vizitarea 
bazei materiale didactice și de cercetare. 

B. Detalii despre școala doctorală din care face parte domeniul de studii universitare de doctorat
Finanțe (scurt istoric, context instituțional, număr de conducători de doctorat, număr de studenți
doctoranzi)
a) Scurt istoric

Școala Doctorală  de Științe Economice (ȘDȘE) din cadrul Instituției Organizatoare de Studii 
Universitare de Doctorat-Universitatea din Oradea (IOSUD-UO) funcționează sub această denumire din 
anul 2014, când prin Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat 

1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 

mailto:secretariat@aracis.ro


2 

 

 

și a programelor post-doctorale la UO, aprobat în ședința senatului din 15.09. 2014, au fost implementate 
măsurile de reorganizare a școlilor doctorale, astfel încât Școala Doctorală de Științe Sociale care includea 
domeniile Sociologie și Economie s-a scindat în Școala Doctorală de Științe Economice și Școala Doctorală 
de Sociologie (AS 1- Regulament privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și  
a programelor post-doctorale la Universitatea din Oradea, 2014 și AS 2- Regulament privind organizarea 
și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor post-doctorale la Universitatea din 
Oradea, 2011). Prin ordinulul MENCS nr. 5382 din 29 septembrie 2016 privind funcţionarea şcolilor 
doctorale în anul universitar 2016-2017, Școala Doctorală de Științe Economice din cadrul IOSUD-UO, a 
fost autorizată să funcționeze, organizând școlarizare la ciclul de studii universitare de doctorat în 
domeniul fundamental Științe Sociale, ramura de știință Științe Economice, domeniul Economie 
(https://www.edu.ro/sites/default/files/fisiere%20articole/ORDIN_5382_2016.pdf).  În anul 2019 au fost 
înființate încă două domenii de studii universitare de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Științe 
Economice: Finanțe și Administrarea afacerilor 
(https://www.edu.ro/sites/default/files/fisiere%20articole/ORDIN%203100-2019%20.pdf). 

 
b) Context instituțional  

Universitatea  din Oradea (UO) organizează studii universitare de doctorat în cadrul IOSUD-UO, în 18 
domenii de doctorat, la forma de învățământ cu frecvență și frecvență redusă,  în baza prevederilor 
Regulamentului privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor 
postdoctorale -2021, aprobat în ședința Senatului din 28.01.2021 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP). Potrivit acestui regulament, programele de 
studii universitare de doctorat se organizează numai in cadrul școlilor doctorale, care funcționează cu 
sprijinul instituțional, administrativ și logistic al IOSUD-UO. Regulamentul reglementează activitatea 
IOSUD-UO și a școlilor doctorale, cadrul de desfășurare a studiilor universitare de doctorat, conținutul și 
structura programelor de studii universitare de doctorat, admiterea la studii universitare de doctorat și 
mobilitatea doctoranzilor, finanțarea studiilor universitare de doctorat, elaborarea și suținerea tezei de 
doctorat, evaluarea dosarului de doctorat, conferirea titlului de doctor și eliberarea diplomei, statutul 
doctoranzilor și a conducătorilor de doctorat și asigurarea calității în cadrul studiilor universitare de 
doctorat. 

Conducerea IOSUD-UO este asigurată de Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat (C.S.U.D.) 
iar componența acestuia este: 

Prof. univ. dr. habil. Radu-Cătălin ȚARCĂ – director C.S.U.D 
Prof. univ. dr. habil. Alina BĂDULESCU 
Prof. univ. dr. habil. Simona BUNGĂU 
Prof. univ. dr. habil. Florin CIOBAN 
Prof. univ. dr. habil.  Adrian HATOS 
Prof. univ. dr. habil. Alexandru ILIEȘ 
Prof. univ. dr. Amorin POPA  
Prof. univ. dr. habil. Sorin ȘIPOS 
Prof. univ. dr. habil. Tiberiu VESSELENYI 
Student-doctorand Daniel-Melentie ANTON 
Ședințele CSUD - UO se desfășoară cel puțin lunar, iar în cazul situațiilor urgent de soluționat, 

membrii CSUD sunt consultați prin vot electronic. Hotărârile CSUD sunt făcute publice pe site-ul IOSUD -
UO la adresa https://doctorat.uoradea.ro/ro/despre/hotarari-csud. 

Potrivit metodologiei de organizare a alegerilor și desemnare a membrilor CSUD - UO de la IOSUD-
UO, aprobată în ședința Senatului din 26 octombrie 2020, directorul CSUD-UO este numit în urma unui 
concurs public organizat de către Universitatea din Oradea și este membru de drept al CSUD-UO. Ceilalți 
membri ai CSUD-UO sunt desemnați astfel: 1 conducător de doctorat este ales prin votul universal, direct, 
secret și egal al tuturor conducătorilor de doctorat din școlile doctorale ale IOSUD-UO; b) 7 membri, 
conducători de doctorat, numiți prin decizia Rectorului; c) 1 student-doctorand ales prin votul universal, 
direct, secret și egal al studenților-doctoranzi din școlile doctorale ale IOSUD-UO 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/ZeeX4KaAjM6KQzw). Fiecare școală doctorală are cel puțin un 
reprezentant în CSUD-UO. 

https://www.edu.ro/sites/default/files/fisiere%20articole/ORDIN_5382_2016.pdf
https://www.edu.ro/sites/default/files/fisiere%20articole/ORDIN%203100-2019%20.pdf
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP
https://doctorat.uoradea.ro/ro/despre/hotarari-csud
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/ZeeX4KaAjM6KQzw
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Calendarul organizării alegerilor și desemnării membrilor CSUD – UO a fost aprobat în ședința 
Senatului din 26 octombrie 2020. Pe pagina de web, https://doctorat.uoradea.ro/ro/anunturi-
burse/anunturi, pot fi vizualizate candidaturile prof. univ. dr. habil. Simona BUNGĂU și studentului -
doctorand Daniel-Melentie ANTON, precum și procesul-verbal întocmit cu ocazia alegerilor membrilor în 
CSUD-UO pentru legislatura 2020 -2024. 

Concursul pentru ocuparea funcției de director CSUD–UO, mandatul 2020-2024, a fost organizat în 
conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a concursului public pentru ocuparea funcției 
de director CSUD–UO, aprobată în ședința Senatului din 31 octombrie 2016 
(https://www.uoradea.ro/display11726). Toate informațiile privind desfășurarea concursului (calendar, 
anunț, documente necesare pentru înscrierea la concurs etc.) sunt disponibile pe pagina de web 
https://www.uoradea.ro/Concurs+pentru+ocuparea+posturilor+didactice. Anunțul privind derularea 
concursului a fost publicat și pe site-ul web specializat, administrat de Ministerul Educației 
(https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2021/concursuri/CSUD/Anunt_concur
s_director_UOradea.pdf),  precum și în Monitorul Oficial al României, nr. 866 din 22.12.2020, Partea a III-
a (https://www.uoradea.ro/display22844). Raportul cu privire la Concursul public pentru ocuparea 
postului de director al CSUD din cadrul IOSUD-UO, realizat de Comisia de concurs a fost numită de Rectorul 
Universității din Oradea prin Decizia nr. 92 din 19.02.2021, a fost aprobat în ședința Senatului din data de 
25 martie 2021 (Anexa II.A.2.2.Validare Director CSUD_HS 16_A16_2021). Din raport reiese că domnul 
prof. univ. dr. habil. Radu-Cătălin ȚARCĂ, singurul candidat înscris la concurs, a fost declarat câștigător. 
Prin decizia Rectorului Universității din Oradea nr. 285 din 26 martie 2021, domnul prof. univ. dr. Radu-
Cătălin ȚARCĂ a fost numit prin concurs în funcția de director CSUD–UO (Anexa II.A.2.3.Decizie 
285_SRU_26.03.2021_Numire Director CSUD). 

Activitatea de secretariat se desfășoară în cadrul Secretariatului Studiilor Universitare de Doctorat 
(SSUD) compus dintr-un secretar șef și 2 secretare. 

IOSUD-UO este organizată în 7 Școli doctorale în care își desfășoară activitatea conducători de 
doctorat titulari și afiliați, membrii afiliaţi, cercetători  sau  cadre  didactice,  implicaţi în activităţi de 
cercetare şi/sau predare în cadrul şcolilor doctorale, care aparţin UO sau din cadrul altor instituţii ori 
unităţi de cercetare-dezvoltare, din ţară sau din străinătate și studenți-doctoranzi. Programele de studii 
universitare de doctorat din UO se oraganizează și se desfășoară numai în cadrul școlilor doctorale. O 
școală doctorală poate fi constituită și menținută dacă are minim  3 conducători de doctorat. Comasarea 
școlilor doctorale sau înființarea de noi școli doctorale, precum și înființarea altor domenii afiliate școlilor 
doctorale existente se realizează la propunerea CSUD-IO, cu avizul Consiliului de Administrație și cu 
aprobarea senatului universitar. Școlile doctorale pot  organiza centre sau laboratoare de cercetare  care 
pot funcţiona ca unităţi de venituri şi cheltuieli în cadrul Universității din Oradea. 

Școala doctorală este condusă de un Director, asimilat directorului de departament și de Consiliul 
școlii doctorale, asimilat Consiliului departamentului. Din Consiliul școlii doctorale fac parte conducătorii 
de doctorat din cadrul școlii doctorale in proporție de maxim 50%, studenți doctoranzi în proporție de 
20%, rotunjit în plus dacă este cazul, restul fiind completat cu membri din afara școlii doctorale aleși dintre 
personalități științifice a căror activitate științifică are o recunoaștere internațională  semnificativă și/sau 
personalități din sectoarele industriale și socio-economice relevante. Directorul școlii doctorale este ales 
prin vot universal, direct, secret și egal al conducătorilor de doctorat din școala doctorală, respectiv dintre 
conducătorii de doctorat din cadrul școlii doctorale, fiind membru de drept în Consiliul școlii doctorale. 
Mandatul Consiliului școlii doctorale este de 5 ani. 

Fiecare școală doctorală își desfășoară activitatea după un regulament propriu.  
Organizarea alegerilor și desemnarea membrilor Consiliului și a Directorului ȘDȘE s-a realizat în 

conformitate cu prevederile Metodologiei specifice, aprobată prin hotărârea Senatului nr 18 din 20 

februarie 2017, în perioada martie-aprilie 2017, pentru funcția de membru al Consiliului ȘDȘE și în 

perioada februarie-martie 2019, pentru funcția de Director al ȘDȘE ( Anexa II.A.3.4. – Dovezi alegeri la 
nivel de SD). 

Alegerile pentru funcția de membru al Consiliului ȘDȘE, pentru mandatul 2017-2022, s-au desfășurat 
în data de 22.03.2017 și au fost validate în ședința Consiliului Facultății de Științe Economice din data de 
30.03.2017 ( Anexa II.A.3.4. – Dovezi alegeri la nivel de SD). În urma alegerilor parțiale pentru funcția de 

membru al Consiliului ȘDȘE – reprezentant studenți 

https://doctorat.uoradea.ro/ro/anunturi-burse/anunturi
https://doctorat.uoradea.ro/ro/anunturi-burse/anunturi
https://www.uoradea.ro/display11726
https://www.uoradea.ro/Concurs+pentru+ocuparea+posturilor+didactice
https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2021/concursuri/CSUD/Anunt_concurs_director_UOradea.pdf
https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Minister/2021/concursuri/CSUD/Anunt_concurs_director_UOradea.pdf
https://www.uoradea.ro/display22844
file:///C:/Users/Owner/AppData/Local/Temp/7zO07B590DB/ANEXE%20FINANTE%202021%20Partea%20II/II.A.3.4.%20Dovezi%20alegeri%20CSD%20de%20Stiinte%20Economice
file:///C:/Users/Owner/AppData/Local/Temp/7zO07B590DB/ANEXE%20FINANTE%202021%20Partea%20II/II.A.3.4.%20Dovezi%20alegeri%20CSD%20de%20Stiinte%20Economice
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(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/xycP2qRazWTGFeb), desfășurate în anul 2021, membrii 

Consiliului ȘDȘE sunt: 
Prof. univ. dr. Alina Bădulescu-conducător de doctorat 
Prof. univ. dr. Mihai Berinde-conducător de doctorat 
Prodan Ioana – Student doctorand 
Bărnuț Cătălin - Student doctorand 
Prof. univ. dr. Nicoleta Sîrghi – Universitatea de Vest din Timișoara-categoria personalități 
 
 Doamna prof.univ.dr. Olimpia Iuliana Ban a fost numită, prin decizia Rectorului Universității din 

Oradea în funcția de Director al ȘDȘE, în urma alegerilor desfășurate în data de 25 februarie 2019 ( Anexa 
II.A.3.4. – Dovezi alegeri la nivel de SD și AS 3 – Proces verbal alegeri Director Școală Doctorală de Științe 
Economice). 

 
c) Numărul de conducători de doctorat  

La data realizării raportului de evaluare externă, în cadrul ȘDȘE existau 9 conducători de doctorat, 
din care 7 sunt cadre didactice titulare în Universitatea din Oradea, iar 2 sunt cadre didactice titulare la 
alte universități din țară. 1 conducător de doctorat, prof. univ. dr. Berinde Mihai, a împlinit vârsta legală 
de pensionare și își continuă activitatea de îndrumare a doctoranzilor existenți, fără a primi noi studenți-
doctoranzi. 
 
d) Numărul de studenți doctoranzi  

Numărul de studenți doctoranzi (AS 4  - Situația studenților doctoranzi din Școala Doctorală de 
Științe Economice, 2015-2022) este prezentat în tabelul următor: 

Domeniul 2015-
2016 

2016-
2017 

2017-
2018 

2018-
2019 

2019-
2020 

2020-
2021 

2021-
2022 

Economie 24 31 30 37 43 40 34 

Administrarea 
Afacerilor 

    2 5 6 

Finanțe     17 20 23 

Total 24 31 30 37 62 64 63 

 
C. Detalii despre domeniul de studii universitare de doctorat Finanțe (scurt istoric, context 

instituțional, număr de conducători de doctorat, număr de studenți doctoranzi)  
a) Scurt istoric  
 

Demersurile de înființare a domeniului de studii de doctorat Finanțe au foat realizate, la 
propunerea  CSUD–UO, încă din anul 2017. Astfel, în ședința Senatului UO din 30.10.2017 au fost aprobate 

cererile de afiliere la ȘDȘE a 3 conducători de doctorat în domeniul Finanțe, respectiv prof. univ. dr. Diana 
Sabău-Popa, prof. univ. dr. Marcel Boloș și prof. univ. dr. Sorin Borlea. În anul 2019 s-a înființat, prin ordin 
de ministru, domeniului de studii de doctorat Finanțe în cadrul Școlii Doctorale de Științe Economice 
(Anexa II.3 -Ordin 3100/28.01.2019 de înființare a domeniilor de Finanțe și Administrarea afacerilor). 
 
b) Context instituțional  

 
Organizarea și funcționarea DSUD Finanțe este reglementată prin Regulamentul privind 

organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale -2021, 
aprobat în ședința Senatului din 28.01.2021 (https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP), 
potrivit căruia dacă o școală doctorală acoperă mai multe domenii de doctorat, fiecare domeniu va fi 
coordonat de către un consiliu coordonator al domeniului de doctorat, alcătuit din maxim 3 membri din 
care unul va fi responsabilul coordonator  al domeniului. Membrii consiliul coordonator al domeniului de 
doctorat sunt aleși dintre cadrele didactice universitare sau cercetătorii care au dreptul de a conduce 
doctorate, in țară sau în străinătate, cu o activitate științifică remarcabilă și experiență în activitatea 
doctorală. Responsabilii coordonatori ai domeniilor de doctorat sunt numiți de către directorul școlii 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/xycP2qRazWTGFeb
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP
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doctorale dintre cei trei membri ai consiliului coordonator al domeniului. Dacă responsabilii coordonatori 
ai domeniilor de doctorat nu fac parte din Consiliul școlii doctorale aceștia au statutul de membri invitați 
la toate ședinlele Consiliului școlii doctorale, participând la acestea. Responsabilii coordonatori ai 
domeniilor de doctorat sunt invitați la toate ședințele CSUD care au pe ordinea de zi aspecte care privesc 
domeniul de doctorat pe care îl coordonează. Sub aspect profesional-științific și administrativ,  domeniile 
de doctorat sunt gestionate de către facultățile la care este arondată școala doctorală care gestionează 
domeniile de doctorat. Sub  aspect financiar, bugetele de venituri și cheltuieli ale școlilor doctorale sunt 
gestionate de facultățile Ia care sunt arondate. 

Responsabilul coordonator al DSUD Finanțe este prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa, numită prin 

decizia directorului ȘDȘE, în data de 17.03.2021 (AS 5 - Decizie numire responsabil coordonator DSUD 
Finanțe). 

Informații privind DSUD Finanțe sunt oferite pe pagina web 
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-doctorala-
de-stiinte-economice, unde pot fi accesate informații cu caracter general, planul de învățământ și fișele 
disciplinelor, planul de pregătire, orarul desfășurării activităților, programul de consultații, informații 
legate de conducătorii de doctorat și evenimente (conferințe, sesiuni de comunicări științifice etc).  

c) Număr de conducători de doctorat în cadrul DSUD Finanțe

În cadrul domeniului de doctorat Finanțe își desfășoară activitatea 3 cadre didactice, conducători de 
doctorat, doi dintre ei fiind titulari ai Universității din Oradea,  iar unul este asociat. Situația conducătorilor 
de doctorat în DSUD Finanțe, temeiul legal în baza căruia li s-a conferit calitatea de conducător de 
doctorat, precum și instituția de învățământ superior la care dețin calitatea de cadru didactic titular este 
redată în tabelul de mai jos: 

Nr 
crt 

Domeniul 
de studii 
universitare 
de doctorat 

Numele  
și prenumele 
conducătorului de 
doctorat  

O.M. prin care
s-a conferit calitatea
de conducător de
doctorat

IIS  
la care deține calitatea 
de cadru didactic 
titular  

1 Finanțe prof. univ. dr. Diana 
Sabău-Popa 

5186/28.09.2017 Universitatea din 
Oradea 

2 Finanțe prof. univ. dr. Marcel 
Boloș 

5183/28.09.2017 Universitatea din 
Oradea 

3 Finanțe prof. univ. dr. Sorin 
Borlea 

5187/28.09.2017 Universitatea Vasile 
Goldiș din Arad 

Pe pagina web https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-
doctorat/scoala-doctorala-de-stiinte-economice există informații cu privire la conducătorii de doctorat 
pe fiecare domeniu, inclusiv CV-ul acestora. 

d) Număr de studenți doctoranzi în cadrul DSUD Finanțe

În perioada 2019-2020, în cadrul domeniului de doctorat Finanțe s-au înscris 22 de studenți, dintre 
care 2 s-au retras în septembrie 2020. În perioada supusă evaluării, evoluția numărului de doctoranzi 
înmatriculați în DSUD Finanțe este următoarea: 

Domeniul/ An de studii 2019/2020 2020/2021 

Finanțe, Anul I 17 5 

Finanțe, Anul II - 15 

https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-doctorala-de-stiinte-economice
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-doctorala-de-stiinte-economice
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-doctorala-de-stiinte-economice
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-doctorala-de-stiinte-economice
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II. Metode utilizate

În procesul de evaluare externă a DSUD Finanțe au fost utilizate următoarele metode: 

• Analiza Raportului de evaluare internă (REI) a domeniului de studii universitare de doctorat
Finanțe și anexele acestuia

În cadrul procesului de evaluare, raportul de evaluare internă a DSUD Finanțe și anexele 
acestuia (în format electronic) a fost analizat de către membrii comisiei de evaluare, în vederea creării 
unei imagini de ansamblu cu privire la întreaga activitate derulată în cadrul domeniului.  

• Analiza documentelor puse la dispoziție de către IOSUD-UO, în format fizic, în timpul vizitei de
evaluare

În data de 9 noiembrie 2021, au fost solicitate de către coordonatorul echipei de evaluare o 
serie de documente pentru clarificarea unor aspecte despre care nu existau informații în REI sau 
informațiile existente erau insuficiente. Documentele au fost puse la dispoziția comisiei de experți 
evaluatori de către responsabilul domeniului de studii universitare de doctorat, profesor univ. dr. 
habil. Diana Sabău-Popa, precum și de către personalul administrativ. Acestea se constituie ca anexe 
suplimentare la raportul de evaluare externă a DSUD Finanțe. 

• Analiza documentelor, datelor și informațiilor disponibile pe site-ul IOSUD-UO/Școlii Doctorale de
Științe Economice, în format electronic

Au fost analizate documentele și informațiile existente pe website-ul instituției, pagina 
destinată informațiilor referitoare la IOSUD-UO, disponibilă la adresa web 

https://doctorat.uoradea.ro/ și la ȘDȘE, disponibilă la adresa web 
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-
doctorala-de-stiinte-economice.  

• Vizita în imobile din patrimoniul instituției
În data de 19.11.2021, coordonatorul echipei de evaluare a efectuat vizita la fața locului 

pentru a analiza capacitatea administrativă și patrimonială a ȘDȘE. Au fost vizitate laboratoarele de 
cercetare, biblioteca instituției, sălile de lectură destinate studenților doctoranzi, cantina 
studențească, baza sportivă și cămine studențești, astfel:  
• Sediul Facultății de Științe Economice, Strada Universităţii, nr. 1, în care se desfășoară
activitatea didactică a ȘDȘE;

• Laboratoarele de cercetare E010, E014, E208 și Centrul de Cercetare pentru Competitivitate
şi Dezvoltare Durabilă, clădirea Facultății de Științe Economice, Strada Universităţii, nr. 1 (dintre
acestea, numai Laboratorul de Piețe Financiare: sala E208 era funcțional, deoarece în clădirea
Facultății de Științe Economice se efectuau lucrări de reabilitare);

• Biblioteca – sala de lectură destinată studenților Facultății de Științe Economice, cu acces liber
la raft, organizate pe domenii (finanțe, economie, contabilitate, management, etc.) folosindu-se
sistemul de cotare sistematic-alfabetic, sediul central Strada Universităţii, nr. 1;

• Căminele studențești  (C1 și C2), campus Strada Universităţii, nr. 1;

• Cantina studențească, campus Strada Universităţii, nr. 1;

• Bază sportive, campus Strada Universităţii, nr. 1;

• Întâlniri și discuții
În cadrul vizitei au avut loc întâlniri și discuții (atât on-line, organizate pe platforma Zoom, cât 

și față în față în timpul vizitei la fața locului) cu diferite categorii de persoane implicate în procesul 
didactic și de cercetare aferent programelor de studii universitare de doctorat Economie, Finanțe și 
Administrarea Afacerilor, astfel:  

https://doctorat.uoradea.ro/
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-doctorala-de-stiinte-economice
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/scoli-doctorale-conducatori-de-doctorat/scoala-doctorala-de-stiinte-economice
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• Întâlnire și discuții cu  responsabilii domenilor de studii universitare de doctorat Economie,
Finanțe și Administrarea Afacerilor, organizată pe platforma Zoom, în data de 15 noiembrie 2021,
orele 12.00-13.00, la care au participat membrii celor 3 comisii de experți evaluator și prof. univ. dr.
Alina Bădulescu, prof. univ. dr. Diana Sabău Claudia și prof. univ. dr. Olimpia Ban;

• Întâlnire/discuții cu conducătorii de doctorat din domeniile de studii universitare de doctorat
Economie, Finanțe  și Administrarea Afacerilor, organizată pe platforma Zoom, în data de 15
noiembrie 2021, orele 14.30-15.30,, la care au participat toți cei 9 conducători de doctorat din
domeniul fundamental științe economice.

• Întâlnire/discuții cu studenți doctoranzi din domeniile de studii universitare de doctorat
Economie, Finanțe și Administrarea Afacerilor, organizată pe platforma Zoom, în data de 16
noiembrie 2021, orele 11.30-12.30, la care au participat 13 studenți doctoranzi la DSUD Finanțe.

• Întâlnire și discuții cu reprezentanți ai absolvenților din domeniile de studii universitare de
doctorat Economie, Finanțe  și Administrarea Afacerilor, organizată pe platforma Zoom, în data de
16 noiembrie 2021, orele 14.00-15.00, la care au participat 9 absolvenți;
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• Întâlnire și discuții cu directorii/responsabilii centrelor/laboratoarelor de cercetare aferente
domeniului de studii universitare de doctorat Economie, Finanțe și Administrarea Afacerilor,
organizată pe platforma Zoom, în data de 17 noiembrie 2021, orele 09.00-10.00, la care au participat
7 cadre didactice din Facultatea de Științe Economice și Drept;

• Întâlnire/discuții cu membrii Consiliului Școlii Doctorale de Științe Economice în care
funcționează domeniile de studii universitare de doctorat Economie, Finanțe și Administrarea 
Afacerilor, organizată pe platforma Zoom, în data de 17 noiembrie 2021, orele 11.30-12.30, la care 
au participat: prof. univ. dr. Olimpia Iuliana Ban-directorul Școlii Doctorale de Științe Economice, prof. 
univ. dr. Mihai Berinde-conducător de doctorat, prof.univ.dr. Alina Bădulescu-conducător de 
doctorat, prof. univ. dr. Nicoleta Sîrghi – Universitatea de Vest din Timișoara-categoria personalități, 
Prodan Ioana – student doctorand și Bărnuț Cătălin - student doctorand. 

• Întâlnire și discuții cu reprezentanți ai angajatorilor absolvenților din domeniile de studii
universitare de doctorat Economie, Finanțe și Administrarea Afacerilor, organizată pe platforma
Zoom, în data de 17 noiembrie 2021, orele 14.00-15.00, la care au participat 11 persoane;
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Întâlniri și discuții cu reprezentanți ai diverselor structuri ale IOSUD  în care funcționează domeniul 
de studii universitare de doctorat Finanțe  

• 15.11.2021, în intervalul orar 11:00 -11:45 - întâlnirea online a comisiei de experți evaluatori cu
reprezentanții conducerii universității, ai CSUD și ai școlilor doctorale;

• 16.11.2021, în intervalul orar 09:00 -10:00 - întâlnire online cu membrii Comisiei de Etică a UO;

• 16.11.2021, în intervalul orar 10:15 -11:15 - întâlnire online cu membrii Comisiei pentru Evaluarea
și Asigurarea Calității (CEAC);

• discuții față în față (19.11.2021) cu prof. univ. dr. Alina Bădulescu, reprezentantul ȘDȘE în CSUD și 
cu prof. univ. dr. Olimpia Iuliana Ban-directorul Școlii Doctorale de Științe Economice;

• 19.07.2021 - întâlnire faţă în fată cu reprezentantul secretariatului ȘDȘE;

• discuții permanente în cadrul comisiei de evaluare a DSUD Finanțe, telefonic și prin e-mail.

• Aplicare de chestionare studenților doctoranzi din domeniul de studii universitare de doctorat
Finanțe

Chestionarele au fost aplicate studenților doctoranzi la nivelul IOSUD, centralizarea și 
prezentarea rezultatelor acestor chestionare fiind prezentate în raportul IOSUD. De asemenea, 
reprezentanții studenților în comisiile de evaluare a domeniilor de studii universitare de doctorat au 
instrumentat un chestionar în timpul realizării evaluării (Chestionar aplicat în timpul vizitei de 
evaluare studenților doctoranzi înmatriculați în IOSUD-UO, rezultate obținute și interpretarea 
acestora). 

 Toate întâlnirile au fost înregistrate audio-video, conținutul acestora fiind încarcat în cloud-ul 
ARACIS, partiția dedicată evaluării externe a IOSUD - UO. 

III. Analiza indicatorilor de performanțǎ ARACIS

Domeniul A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

DSUD Finanțe este organizat și funcționează în cadrul ȘDȘE a UO. DSUD Finanțe s-a înființat, 
în anul 2019, prin Ordinul 3100 din 28.01.2019. La baza funcționării ȘDȘE se află Ordinulul 5382 din 
29.09.2016 privind funcţionarea şcolilor doctorale în anul universitar 2016 – 2017. 

ȘDȘE își propune ca misiune generarea şi transferarea cunoașterii către societate prin: 
• formare academică, la cel înalt nivel de performanţă, a studentului doctorand cu scopul

satisfacerii nevoii de dezvoltare intelectuală, profesională şi socială a acestuia, dar şi a nevoii de forță 
de muncă specializată a societății; 

• promovarea excelenței în procesele de cercetare științifică, dezvoltare, inovare şi transfer de
cunoaștere către societatea românească, răspunzând astfel necesității de progres a acesteia. 

Obiectivul strategic al ȘDȘE constă în îmbunătățirea calității studiilor doctorale pe care le 
gestionează, prin consolidarea domeniilor de doctorat existente dar și prin sprijinirea și promovarea 
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a noi domenii de doctorat în cadrul acesteia (REI, pagina 20). 
Obiectivul strategic al ȘDȘE este în consonanță cu Planul Strategic al CSUD 

(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/xB2Ys4apLooyjek). 
 

Criteriul A.1. Structurile instituționale administrative, manageriale și resurse financiare 

Standardul A.1.1. Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) a implementat 
mecanismele de funcționare eficiente prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor 
de doctorat.  

 

 IOSUD-UO are la dispoziție mecanismele de funcționare prevăzute în legislația specifică 
privind organizarea studiilor de doctorat, stabilite prin reglementări interne și implementate prin 
intermediul resurselor de care dispune. 

Activitățile realizate în cadrul IOSUD-UO sunt reglementate prin Regulamentul privind 
organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale la 
nivelul IOSUD-UO (https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP), metodologii și 
proceduri specifice, care pot fi consultate la adresa web 
https://doctorat.uoradea.ro/ro/documente/reglementari/reglementari-interne, realizate în 
conformitate cu dispozițiile Legea educației naționale nr. 1/2011, Legii nr 288/2004 privind 
organizarea studiilor universitare și HG 681/2011 privind /aprobarea Codului studiilor universitare de 
doctorat, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu Ordinul Nr. 4621/2020. 
IOSUD-UO este coordonată de către CSUD-UO, format din 10 membri: Director CSUD, reprezentantul 
conducătorilor de doctorat în CSUD, 7 conducători de doctorat desemnați prin decizia Rectorului 
Universității din Oradea și un reprezentant al studenților doctoranzi 
(https://doctorat.uoradea.ro/ro/despre/conducere-csud). CSUD se reunește de regulă în ședințe 
lunare, având un calendar fixat la începutul anului universitar, hotărârile fiind publice, postate pe 
site-ul propriu (http://doctorate.uoradea.ro./).  CSUD-UO se întrunește ori de câte ori este nevoie, la 
cererea directorului CSUD-UO sau a cel puțin unei treimi din numărul membrilor săi. Principalele 
atribuții ale CSUD – UO sunt legate de elaborarea strategiilor, planurilor, regulamentelor, 
metodologiilor și procedurilor necesare desfășurării activităților în cadrul studiilor universitare de 
doctorat din Universitatea din Oradea, avizarea deciziilor privind inființarea și desființarea școlilor 
doctorale din cadrul Universității din Oradea, aprobă solicitările cadrelor didactice care își exprimă 
intenția de a se afilia la o școală doctorală, etc. Anual, CSUD-UO publică un raport privind activitatea 
desfășurată. Atât hotărârile CSUD-UO, cât și rapoartele anuale pot fi consultate la pagina web 
https://doctorat.uoradea.ro/ro/.  

 

Indicatorul de performanță A.1.1.1. Existenţa regulamentelor specifice şi aplicarea acestora la 

nivelul şcolii doctorale din care face parte domeniul de studii universitare de doctorat: 
a) regulamentul școlii doctorale; 

b) metodologia de desfăşurare a alegerilor pentru funcţia de director al Consiliului Școlii 
Doctorale (CSD), precum și a alegerii de către studenți a reprezentantului în CSD, şi dovezi 
ale derulării acestora; 

c) metodologii de organizare şi desfăşurare a studiilor universitare de doctorat (de admitere 
a studenţilor doctoranzi, de finalizare a studiilor universitare de doctorat); 

d) existenţa mecanismelor de recunoaştere a calităţii de conducător de doctorat şi de 
echivalare a doctoratului obţinut în alte state; 

e) structuri de conducere funcţionale (Consiliul şcolii doctorale), dovedind inclusiv 
regularitatea convocării şedinţelor; 

f) contractul de studii universitare de doctorat; 
g) proceduri interne de analiză şi aprobare a propunerilor privind tematica programului de 

pregătire bazat pe studii universitare avansate. 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/xB2Ys4apLooyjek
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP
https://doctorat.uoradea.ro/ro/documente/reglementari/reglementari-interne
https://doctorat.uoradea.ro/ro/despre/conducere-csud
http://doctorate.uoradea.ro./
https://doctorat.uoradea.ro/ro/
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a) Regulamentul ȘDȘE, publicat pe pagina web 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/imHKxNEy7d5sBbM, a fost adoptat în ședința CSUD – UO din 
data de 14 ianuarie 2015, fiind actualizat în data de 8 decembrie 2020. Regulamentul cuprinde 
informații despre organizarea și funcționarea Consiliului  Şcolii  Doctorale, conducătorul de 
doctorat, comisia de îndrumare și doctorandul, organizarea şi desfăşurarea ciclului de studii 
universitare de doctorat în cadrul ȘDȘE și elaborarea şi susţinerea tezei de doctorat; 

b) Organizarea alegerilor și desemnarea membrilor Consiliului și a Directorului ȘDȘE s-a 
realizat în conformitate cu prevederile Metodologiei de oraganizare a alegerilor și desemnare a 
membrilor Consiliului și a Directorului școlii doctorale de la IOSUD-UO, aprobată prin hotărârea 
Senatului nr 18 din 20 februarie 2017. Alegerile pentru funcția de membru al Consiliului Școlii 
Doctorale de Științe Economice, pentru mandatul 2017-2022, s-au desfășurat în data de 22.03.2017 
și au fost validate în ședința Consiliului Facultății de Științe Economice din data de 30.03.2017 (Anexa 
II.A.3.4. – Dovezi alegeri la nivel de SD). În data de 28.05.2021 s-au desfășurat alegerile parțiale pentru 
funcția de membru al Consiliului Școlii Doctorale de Științe Economice – reprezentant studenți 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/xycP2qRazWTGFeb). Alegerile pentru funcția de Director al 
ȘDȘE au avut loc în data de 25 februarie 2019. 

c) Metodologia de organizare și desfășurare a concursului de admitere la studiile 
universitare de doctorat și a programelor postdoctorale 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/C4pqNCmnsKsNoXT) este elaborată la nivelul CSUD-UO și 
aprobată de Senatul universitar, anual. În Metodologia privind admiterea și școlarizarea cetățenilor 
străini începând cu anul universitar 2021-2022 (Anexa II.A.6) există prevederi privind admiterea la 
studii universitare de doctorat a cetățenilor străini. Dispozițiile privind organizarea şi desfăşurarea 
ciclului de studii universitare de doctorat, precum și finalizarea studiilor universitare de doctorat se 
regăsesc în Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a 
programelor postdoctorale la nivelul IOSUD_UO 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP), Regulamentul Școlii Doctorale de Științe 
Economice (https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/imHKxNEy7d5sBbM), Procedura operațională 
privind evaluarea studenților doctoranzi (https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/TrLZx6ZYKjejso5) și 
Procedura operațională privind asigurarea îndeplinirii nivelului 8 de calificare conform cadrului 
național al calificărilor și cadrului european al calificărilor în cadrul IOSUD-UO 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/aYmNwLmDfppSSt6); 

d) recunoaşterea calităţii de conducător de doctorat şi de echivalare a doctoratului 
obţinut în alte state se realizează în conformitate cu Procedura operațională privind recunoaşterea 
diplomei de doctor şi a titlului de doctor în ştiinţe sau într-un domeniu profesional, obţinute în 
străinătate,  aprobată prin hotărârea Senatului nr. 19/ 27.03.2017 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/MbbwBdeJa2f95YX). Procedura operațională privind  
recunoaşterea  automată de către Universitatea din Oradea a calităţii de conducător de doctorat 
obţinută în instituţii de învăţământ universitar acreditate din străinătate 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/nRB8qGGQ4G2JjYC); 

e) ȘDȘE este condusă de un Director, asimilat directorului de departament și de Consiliul 
școlii doctorale, asimilat Consiliului departamentului. Din Consiliul școlii doctorale fac parte directorul 
școlii doctorale, 2 conducători de doctorat, 2 studenți doctoranzi și 1 personalitate științifică. Consiliul 
Şcolii Doctorale se întâlneşte de cel puţin 3 ori pe an, la cererea directorului Şcolii Doctorale sau a cel 
puţin unei treimi din numărul membrilor săi. În raportul de autoevaluare sunt prezentate dovezile 
ședințelor  Consiliului Şcolii Doctorale- Anexa II. A. 9.1 Sedinte CSDSE (5 procese verbale în anul 2020, 
7 procese verbale în anul 2019, 5 procese verbale în anul 2018); 

f) Contractul de studii universitare de doctorat conține durata contractului, condițiile 
financiare ale contractului și drepturile și obligațiile ce revin IOSUD-UO, studenților doctoranzi și 
conducătorilor de doctorat și se încheie cu fiecare student doctorand în parte, indiferent de locul pe 
care este admis, pentru întreaga durată de pregătire a studentului doctorand (Anexa II.A.10); 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/imHKxNEy7d5sBbM
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/xycP2qRazWTGFeb
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/C4pqNCmnsKsNoXT
http://www.uoradea.ro/display17170
http://www.uoradea.ro/display17170
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/imHKxNEy7d5sBbM
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/TrLZx6ZYKjejso5
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/aYmNwLmDfppSSt6
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/MbbwBdeJa2f95YX
https://www.uoradea.ro/display12989
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/nRB8qGGQ4G2JjYC
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g) Există procedura operațională privind evaluarea studenților doctoranzi potrivit 
căreia, la începutul anului universitar, respectiv pe parcursul lunii octombrie,  conducătorii de 
doctorat, de comun acord cu studenții-doctoranzi, stabilesc și întocmesc Programul de pregătire și 
rezultate pe cele două componente (programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate 
și programul de cercetare științifică). Directorul Școlii Doctorale supune aprobării Consiliului Școlii 
Doctorale programul de pregătire și rezultate, dacă sunt observații le transmite cadrelor didactice 
și, după definitivare, semnează documentul 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/TrLZx6ZYKjejso5). 

 
Se constată îndeplinirea indicatorului de performanță în ceea ce privește existența regulamentelor 
specifice și aplicarea acestora la nivelul ȘDȘE – IOSUD-UO, din care face parte DSUD Finanțe.  

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale include criterii, proceduri și 

standarde  obligatorii pentru aspectele specificate în art. 17, alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 

681/2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a 
programelor postdoctorale la nivelul ȘDȘE stabilește criterii, proceduri și standarde obligatorii 
vizând: acceptarea de noi membri conducători de doctorat, precum şi reglementări referitoare la 
modalitatea prin care unui conducător de doctorat îi poate fi retrasă calitatea de membru al şcolii 
doctorale (Art.5), mecanismele prin care se iau deciziile în ceea ce priveşte oportunitatea, structura 
şi conţinutul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate (Art.20), procedurile de 
schimbare a conducătorului de doctorat al unui anumit student-doctorand şi procedurile de 
mediere a conflictelor (Art.7), condiţiile în care programul de doctorat poate fi întrerupt (Art.16), 
modalităţile de prevenire a fraudei în cercetarea ştiinţifică, inclusiv a plagiatului (Art.28), asigurarea 
accesului la resursele de cercetare (Art.18), obligaţiile de frecvenţă ale studenţilor-doctoranzi 
(Art.13). 
 

 Se constată îndeplinirea indicatorului de performanță în ceea ce privește includerea criteriilor, 
procedurilor și standardelor obligatorii pentru aspectele specificate în art. 17 alin. (5) din Codul 
studiilor universitare de doctorat, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 681/2011, cu modificările și 
completările ulterioare.  
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Standardul A.1.2. IOSUD dispune de resursele logistice necesare pentru îndeplinirea misiunii 

studiilor de doctorat.  

IOSUD-UO dispune de o bază materială consistentă formată din săli de curs, săli de seminarii, 
laboratoare, bibliotecă etc. în care se pot desfășura activitatăți didactice, activităși de cercetare 
științifică, activități culturale și alte tipuri de activități academice sau activități în interesul 
învățământului și cercetării științifice. 

 
Indicatorul de performanță A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui sistem informatic adecvat 

pentru evidența                               studenților doctoranzi și a parcursului lor academic. 

La nivelul UO și al IOSUD-UO există implementată platforma Uniweb 
(https://uniweb.uoradea.ro/) care asigură modulul de gestiune, monitorizare și informatizare a 
studenților, inclusiv a studenților doctoranzi (interfața pentru studenți este disponibilă la adresa 
https://studinfo.uoradea.ro/). Platforma permite generarea de rapoarte statistice ale doctoranzilor, 
precum și evidențierea situației taxelor studenților doctoranzi. Studenții își pot vizualiza rezultatele 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/TrLZx6ZYKjejso5
https://uniweb.uoradea.ro/
https://studinfo.uoradea.ro/
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activității școlare. 
Cu ocazia vizitei la fața locului, efectuată în data de 19 noiembrie 2021, coordonatorul 

comisiei de experți evaluatori a verificat modalitatea de funcționare a  platformei Uniweb, constatând 
că înmatricularea și rezultatele școlarității studenților doctoranzi sunt evidențiate prin intermediul 
acestui sistem informatic (AS 6 – Situație școlară).  
 
Se constată îndeplinirea indicatorului de performanță care evidențiază existența unui sistem 
informatic pentru evidența studenților doctoranzi și a parcursului lor academic.  
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță A.1.2.2. Existența și utilizarea unui program informatic și dovezi ale 
utilizării sale pentru verificarea procentului de similitudine în toate tezele de doctorat. 
 

IOSUD-UO utilizează sistemul antiplagiat furnizat de către SISTEM ANTIPLAGIAT PRIN 
INTERNET SRL prin platforma on-line https://www.sistemantiplagiat.ro. Contractul de prestări servicii 
cu firma menționată este datat în 25.02.2021 și are o durată de 12 luni (Anexa II.A.19. Soft 
antiplagiat_formulare utilizate). 

Potrivit Procedurii operaționale privind evaluarea studenților doctoranzi 
(https://www.uoradea.ro/display17187 ), fiecare teză de doctorat care urmează a fi susținută public 
va fi insoțită atât de Raportul antiplagiat generat de softul Sistemantiplagiat.ro cât și de Rezoluția 
conducătorului de doctorat cu privire la raportul de similitudini (Anexa 13 din PO), Avizul școlii 
doctorale privind verificarea antiplagiat  (Anexa 12 din PO) și de Declarația de autenticitate a tezei de 
doctorat (Anexa 18 din PO), asumată de studentul doctorand și de coordonatorul științific. 

Toate tezele de doctorat sunt verificate pentru identificarea procentelor de similitudine, iar 
tezele care nu se încadrează în limitele admise instituțional nu sunt aprobate pentru susținere 
publică. Deoarece nu există absolvenți ai studiilor universitare de doctorat din domeniul Finanțe, cu 
ocazia vizitei a fost prezentat un raport de similitudine generat în urma verificării sistemul antiplagiat 
a unei teze de doctorat dintr-un alt domeniu (AS 7 – Raport de similitudine).  

 
Se constată îndeplinirea indicatorului de performanță, discuțiile cu responsabilul de domeniu de 
doctorat, cu membrii CSUD, conducătorii de doctorat și studenții doctoranzi confirmând existența și 
utilizarea celor două softuri de verificare a similitudinilor.  
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Standardul A.1.3. IOSUD se asigură că resursele financiare sunt utilizate în mod optim, iar 

veniturile obținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare suplimentară față de cea 

oferită de guvern.  

 
Potrivit procedurii de sistem privind elaborarea și execuția bugetului de venituri și cheltuieli, 

școlile doctorale din IOSUD-UO iși întocmesc bugetele de venituri și cheltuieli luând în considerare 
întreg ciclul de învățământ, directorii școlilor doctorale (membri CSUD-UO) având responsabilități 
privind angajarea cheltuielilor din bugetele școlilor doctorale și utilizarea în mod optim a veniturilor 
obținute din studiile doctorale (Anexa 7 - Procedura de sIstem privind elaborarea și executia 
bugetului de venituri și cheltuieli). 

În cadrul DSUD Finanțe, conducătorii de doctorat au atras resurse financiare suplimentare 
prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională/resurse umane în perioada 2019-2020.  

 
Indicatorul de performanță A.1.3.1. Existența a cel puțin unui grant de cercetare sau de dezvoltare 

instituțională / resurse umane în implementare la momentul depunerii dosarului de autoevaluare, 

per domeniu de studii doctorale sau existența a cel puțin 2 granturi de cercetare sau de dezvoltare 

https://www.sistemantiplagiat.ro/
https://www.uoradea.ro/display17187
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instituțională / resurse umane per domeniu de studii doctorale obținute de conducătorii de 

doctorat din domeniul evaluat în ultimii 5 ani. Granturile abordează teme relevante pentru 

domeniul respectiv și, de regulă, se desfășoară cu implicarea studenților doctoranzi. 

 
 Studenții doctoranzi în domeniul Finanțe, anul I de studii, în anul universitar 2019/2020 au fost 

implicați în activități ale următoarelor proiecte (AS 8 - Implicarea doctoranzilor din domeniul Finante 
în proiectele derulate în UO): 

1. Institutional cooperation in research activities for specialists, training and usage of 
computational intelligence for fundamenting companies financial decisions, 2018, 2019, 
2020 (coordonator: prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa),  în cadrul căruia au fost realizate 
activități pentru îmbunătățirea calității activităților didactice și de cercetare, studenții 
participând la cursuri de formare a competențelor digitale în domeniul finanțe 
/administrarea afacerilor, work-shop-uri și prelegeri privind utilizarea metodelor specific 
inteligenței computaționale în finanțele companiilor; 

2. Learn2Do4Entrepreneurship, 2018, 2019, 2020  (coordonator prof. univ. dr. prof. univ. dr. 
Alina Badulescu și prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa monitor implementare), în cadrul căruia 
studenții doctoranzi au participat la conferințele organizate în cadrul proiectului; 

3. „SmartDoct - Programe de înaltă calitate pentru doctoranzii și cercetătorii postdoctorat ai 
Universității din Oradea pentru creșterea relevanței cercetării și inovarii în contextul 
economiei regionale”, 2019, 2020, 2021 (manager proiect - prof. univ. dr. Adrian Hatos), în 
cadrul căruia studenții doctoranzi au participat la cursuri și work-shop-uri. 

Prin proiectul ROSE Combaterea abandonului şcolar la Facultatea de Ştiinţe Economice, 
Universitatea din Oradea, 2020, 2021 (manager proiect prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa) au fost 
achiziționate echipamente IT și software–uri, puse la dispoziția studenților, inclusiv a studenților 
doctoranzi din domeniul Finanțe (AS 7 Implicarea doctoranzilor din domeniul Finante în proiectele 
derulate în Universitatea din Oradea). 

Prin urmare, prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa, conducător de doctorat în domeniul de studii 
universitare Finanțe a coordonat 2 granturi de cercetare  sau de dezvoltare instituțională / resurse 
umane, studenții doctoranzi la DSUD Finanțe fiind implicați direct in activitățile derulate în cadrul 
unuia dintre aceste proiecte, care abordează teme relevante pentru domeniul Finanțe. Totodată, 
studenții doctoranzi la DSUD Finanțe au fost implicați în activitățile altor două proiecte derulate la 
nivelul UO, coordonate de conducători de doctorat din alte domenii. 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, se 
constată îndeplinirea indicatorului de performanță prin existența a cel puțin 2 granturi de cercetare 
sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, în ultimii 5 ani, ce abordează teme relevante pentru 
domeniul Finanțe, obținute direct de către un conducător de doctorat din domeniul Finanțe (prof. 
univ. dr. Diana Sabău-Popa), în calitate de director de proiect. 
 
Recomandări:  

- Intensificarea eforturilor conducătorilor de doctorat din domeniul Finanțe pentru obținerea 
de finanțări prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane; 

- Elaborarea și implementarea unei strategii de atragere a surselor suplimentare de finanţare 
(recomandarea expertului internațional). 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță* A.1.3.2. Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul 

evaluării, care beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât finanțarea 

guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt susținuți financiar 

prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, este cel puțin 20%. 
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În conformitate cu Metodologia privind acordarea burselor doctorale la IOSUD-UO, anexă la 
Regulamentul de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții din 
Universitatea din Oradea (https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/kQXXg2xA79BxreF), studenții 
doctoranzi de la forma IF/FR pot beneficia de burse doctorale din fonduri proprii ale Universității, 
începând cu primul an de studiu și are caracter permanent (pe durata unui an universitar). Pentru 
studenții doctoranzi din anul I de studiu, criteriile de atribuire pot fi: media obținută la colocviul de 
admitere (minimum 9,00) și rezultatele științifice realizate în domeniul de studiu, iar pentru studenții 
doctoranzi din ceilalți ani, criteriul de atribuire a burselor îl reprezintă, rezultatele academice și 
științifice. 

Studenții doctoranzi în cadrul DSUD Finanțe au beneficiat în perioada octombrie 2019-
prezent de burse din veniturile proprii ale Universității din Oradea. Numărul burselor din venituri 
proprii de care beneficiază studenții doctoranzi ai UO se stabilește conform unui algoritm de alocare 
aplicat la nivelul CSUD, după istoricul nr. de doctoranzi pe fiecare domeniu de doctorat. În 
metodologia privind acordarea burselor doctorale la ȘDȘE sunt detaliate criteriile de eligibilitate a 
studenților doctoranzi și modalitatea de determinare a punctajului în funcție de care se realizează 
ierarhizarea solicitanților de burse (AS 9 - Metodologia privind acordarea burselor doctorale la Școala 
Doctorală de Științe Economice). 

În tabelul de mai jos este prezentată situația studenților doctoranzi în cadrul DSUD Finanțe și 
a numărului de burse din veniturile proprii ale UO (AS 10 - Bursele doctorale din venituri proprii ale 
Universității din Oradea, de care beneficiaza studenții doctoranzi în domeniul Finanțe):  

 

Anul 
universitar 

Nr. de 
studenți 
doctoranzi în 
cadrul DSUD 
Finanțe 

Nr. burse 
acordate din 
venituri 
proprii ale 
UO 

Perioada pentru 
care s-a acordat 
bursa din 
venituri proprii 
ale UO 

Proporția studenților 
doctoranzi, care au 
beneficiat/beneficiază 
pentru minimum șase luni și 
de alte surse de finanțare 
decât finanțarea 
guvernamentală 

2019/2020 17 3 octombrie 2019-
septembrie 2020 

17,7% 

2020/2021 20 3 octombrie 2020-
septembrie 2021 

15% 

2021/2022 23 4 octombrie 2021-
septembrie 2022 

17,4% 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată, se constată îndeplinirea parțială a 
indicatorului de performanță, IOSUD-UO sprijinind studenții-doctoranzi in DSUD Finanțe în realizarea 
demersului științific, prin acordarea de burse din venituri proprii, dar proporția studenților doctoranzi 
existenți în momentul evaluării, care beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de 
finanțare decât finanțarea guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau 
sunt susținuți financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, 
este mai mică de 20%. 
 
Recomandări:  

− Majorarea fondurilor pentru acordarea de burse din veniturile propria ale Universității din 
Oradea; 

− Accesarea finanțărilor externe nerambursabile pentru acordarea de burse doctorale; 

− Încheierea de parteneriate cu instituții publice, companii și persoane fizice în vederea obținerii 
unor burse pentru doctoranzi;  

− Stimularea studenților doctoranzi să realizeze proiecte și să participe la competiții pentru 
accesarea de fonduri; 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/kQXXg2xA79BxreF
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− Dezvoltarea unei strategii de alocare a surselor suplimentare de finanțare pentru pregătirea 
profesională a studenților doctoranzi (recomandarea expertului internațional). 

Indicatorul este parțial îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță* A.1.3.3.2 Cel puțin 10% din totalul sumelor aferente granturilor 

doctorale obținute de universitate prin contract instituțional și prin taxe de școlarizare încasate 

de la studenții doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă se utilizează pentru a deconta 

cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor (participarea la conferințe, școli de vară, 

cursuri, stagii în străinătate, publicare de articole de specialitate sau alte forme specifice de 

diseminare etc.). 

 

Școlile doctorale din IOSUD-UO își întocmesc bugete de venituri și cheltuieli în conformitate 
cu structura precizată în Procedura privind elaborarea și execuția bugetului de venituri și cheltuieli a 
Universității din Oradea (https://www.uoradea.ro/display22985). Universitatea din Oradea 
recunoaște și stimulează rezultatele de excelenței în cercetare prin alocarea unor sume din venituri 
proprii, din bugetele facultăților, ce pot fi utilizate de către autorii acestor rezultate prin majorarea 
salariului de bază, peste nivelul minim sau achiziția unor bunuri sau servicii, pe baza unor referate de 
necesitate întocmite de către beneficiari. Autorii eligibili pot fi și studenții doctoranzi  dacă publicarea 
se realizează impreună cu un autor angajat cu normă intreagă pe perioadă nedeterminată la UO, care 
raportează, activitatea de cercetare pentru finanțarea suplimentară de excelență.  

Sumele aferente granturilor doctorale obținute prin contract instituțional și veniturile din 
taxele de școlarizare încasate de la studenții doctoranzi din ȘDȘE sunt evidențiate în execuția 
bugetară (AS 11 -  Execuția bugetara a Școlii Doctorale de Științe Economice) și au reprezentat 81500 
lei, în anul universitar 2019-2020 și 118000 lei, în anul universitar 2020-2021, pentru domeniul de 
studii de doctorat Finanțe. Cheltuielile ȘDȘE cuprind cheltuielile salariale cu conducerea de doctorat, 
cheltuieli cu comisiile de îndrumare a studenților doctoranzi, cheltuieli cu accesarea bazelor de date 
disponibile prin contractul cu consorțiul Anelis Plus și alte cheltuieli materiale. Pentru domeniul de 
studii de doctorat Finanțe, execuția bugetară a ȘDȘE evidențiază cheltuieli în sumă de 62987,16 lei în 
anul universitar 2019-2020 și 84794,72 lei, în anul universitar 2020-2021. În urma discuțiilor cu 
reprezentanții domeniului a rezultat că la nivelul IOSUD-UO sunt luate în considerare, ca și cheltuieli 
de formare profesională, cheltuielile cu comisiile de îndrumare a studenților doctoranzi și cheltuielile 
cu accesarea bazelor de date disponibile prin contractul cu consorțiul Anelis Plus (AS 15 - Cheltuielile 
de formare profesională ale doctoranzilor). Deoarece din conținutul indicatorului de performanță 
A.1.3.3. nu rezultă clar că aceste categorii de cheltuieli pot fi considerate cheltuieli cu formarea 
profesională a studenților doctoranzi, pentru DSUD Finanțe experții evaluatori au luat în considerare 
numai cheltuielile pentru accesarea bazelor de date disponibile prin contractul cu 
consorțiul Anelis Plus pentru calculul procentului de 10% menționat în conținutul indicatorului. Astfel, 
pentru anul universitar 2021-2022, pentru DSUD Finanțe, rezultă următoarea situație: 
 

 Anul universitar 
2019/2020 

Anul universitar 
2020/2021 

Venituri: 81500 118000 

- Granturi doctorale 25500 51000 

- Taxe de școlarizare 56000 67000 

 
2 Indicatorii semnalizaţi prin asterisc (*) au un statut special, exclusiv cu referire la procesul de evaluare a 
domeniilor de studii universitare de doctorat, în condiţiile art. 12 din anexa nr. 1 la ordinului ministrului educației nr. 
3651 din 12.04 2021 privind aprobarea Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat și a 
sistemelor de criterii, standarde și indicatori de performanță utilizați în evaluare. În cazul neîndeplinirii lor, 
Agenţia acordă IOSUD o perioadă de cel mult 3 ani pentru corectarea respectivelor deficienţe. 

https://www.uoradea.ro/display22985
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Cheltuieli cu accesarea bazelor de date disponibile 
prin contractul cu consorțiul Anelis Plus 

11854 2904 

Raportul între venituri și cheltuielile cu accesarea 
bazelor de date disponibile prin contractul cu 
consorțiul Anelis Plus 

14,55% 2,46% 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată, se constată că cerința ca 10% din 

totalul sumelor aferente granturilor doctorale obținute de universitate prin contract instituțional și 
prin taxe de școlarizare, încasate de la studenții doctoranzi de la forma de învățământ cu taxă, să se 
utilizeze pentru a deconta cheltuielile de formare profesională ale studenților doctoranzi de la DSUD 
Finanțe este parțial îndeplinită. 
 
Recomandări:  
- Creșterea eforturilor de finanțare și decontare a cheltuielilor de formare profesională a 
studenților doctoranzi;  

- Procedurarea modului în care studenții doctoranzi pot beneficia de decontarea cheltuielilor 
de formare profesională; 

- Publicarea pe pagina web a Școlii Doctorale de Științe Economice a oportunităților de 
finanțare a cheltuielilor de formare profesională;  

- Facilitarea procedurilor de obținere a finanțării, atât pentru cadrele didactice implicate în 
activitatea școlii doctorale, cât și a doctoranzilor;  

- Analizarea situației privind finanțarea din alte surse decât cele guvernamentale și elaborarea 
și implementarea unor proceduri transparente;  

- Accesarea finanțărilor externe nerambursabile pentru decontarea cheltuielilor de formare 
profesională a studenților doctoranzi. 

Indicatorul este parțial îndeplinit. 
 

Criteriul A.2. Infrastructura de cercetare 

Standardul A.2.1. IOSUD/școlile doctorale dețin o infrastructură de cercetare care să susțină 

derularea activităților specifice studiilor universitare de doctorat.  

Din documentele anexate la raportul de evaluare internă și din constatările realizate la fața 
locului pe perioada vizitei, rezultă că IOSUD-UO și, implicit, școlile doctorale dețin o infrastructură 
de cercetare care să susțină derularea activităților specifice studiilor universitare de doctorat. În 
perioada 2016-2020, la nivelul UO au funcționat 27 de centre de cercetare atestate instituțional (AS 
12 - Centre de cercetare  atestate instituțional). 

Activitățile de cercetare se desfășoară în spațiile deținute de UO, dotate cu echipamente IT. 
Resursele de cercetare sunt disponibile prin accesul la baze de date/platforme fulltext şi baze de 
date bibliografice și bibliometrice și la materiale de documentare disponibile în cadrul Bibliotecii 
Universității din Oradea. 

Spațiile și dotarea materială arondate domeniilor ȘDȘE permit realizarea activităților de 
cercetare, în acord cu misiunea și obiectivele asumate de fiecare domeniu de studii universitare de 
doctorat. 

 
Indicatorul de performanță A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a școlii doctorale permit 

realizarea activităților de cercetare, în domeniul evaluat, în acord cu misiunea și obiectivele 

asumate (calculatoare, software specific, aparatură, echipamente de laborator, bibliotecă, acces 

la baze de date internaționale etc.). Infrastructura de cercetare și oferta de servicii de cercetare 

sunt prezentate public prin intermediul unei platforme de profil. Se va evidenția, în mod distinct, 

infrastructura de cercetare descrisă mai sus, achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 ani. 
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Infrastructura de cercetare existentă la nivelul ȘDȘE este formată din infrastructura de 
cercetare a Facultății de Științe Economice, respectiv 13 laboratoare înscrise în ERRIS (Anexa II. A. 21 
Laboratoare ERRIS_cccdd-FSE.pdf) și un centru de cerectare acreditat intern, denumit Centrul de 
Cercetare pentru Competitivitate şi Dezvoltare Durabilă – CCCDD, în care sunt membri atât cadrele 
didactice cât și studenții-doctoranzi. Informații privind activitatea centrului pot fi accesate la pagina 
web http://cccdd.steconomiceuoradea.ro/ro/. CCCDD este dotat cu mobilier, laptop-uri, ecran 
proiecţie, flipchart, imprimante, servere, videoproiectoare, tablă magnetică, software de simulare și 
analiză economică, licență SQL SHILD, licenţă Cognitrom CAS, software pentru programare și  analiză 
economică, etc (AS 13 -Dotări Centrul de Cercetare pentru Competitivitate şi Dezvoltare Durabilă). 

Activitățile de cercetare, în domeniul de studii universitare de doctorat Finanțe, se 

realizeză în următoarele laboratoare: 

− Laborator Economie cantitativă și modelare economică, sala E010 

− Laborator Gestiune financiară și Fiscalitate, sala E014 

− Laborator Piețe financiare, sala E208 

− Laborator Contabilitate şi analiză, sala F002 

Laboratoarele sunt dotate cu mobilier, calculatoare, videoproiectoare, table magnetice, 

imprimantă, licențe Windows XP, licențe IBM SPSS (AS 14-Dotări laboratoare cercetare). 

UO dispune de bibliotecă dotată cu săli de lectură, cu un total de 640 de locuri şi cu 

posibilitatea de consultare a fondului de publicaţii al bibliotecii în sistem de acces liber la raft şi fond 

de carte propriu (REI, p. 9). Colecţiile Bibliotecii pot fi consultate la adresa web 

https://www.uoradea.ro/Biblioteca%20UO. 

În cadrul ȘDȘE există abonament la baza de date Statista- Statista for universities, libraries 

and students. Consumer Market Outlook, Technology Market Outlook, Key economic and social 

indicators, Digital Market Outlook, Industry development, Advertising and Media 

(https://www.statista.com/global-consumer-survey?from=%252Fglobal-consumer-

survey%252Fsurveys). Studenții doctoranzi au acces gratuit, prin contractul cu consorțiul Anelis Plus, 

la următoarele baze de date: Web of Science, Scopus, ProQuest, SpringerLink Journals, ScienceDirect 

Freedom Collection. 

Infrastructura de cercetare pentru CCCDD, achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 ani, cuprinde: 

- anul 2019: laptop-uri (6 buc.), imprimantă laser (2 buc.), multifuncțională, flipchart, 

videoproiector (AS 16 – Achiziții echipamente, 2019); 

- anul 2019: software analiză – modelare financiară (AS 17 –Achiziție licențe specialitate, 

2019); 

- anul 2019: abonament RISCO (AS 18-Achiziție acces la baze de date); 

- anul 2019: baze de date statistice (AS 19-Achiziție acces la baze de date statistice); 

- anul 2020: pachet software IBM SPSS (AS 20 –Achiziție licențe specialitate, 2020); 

- anul 2021: sistem informatic Lenovo all in one (30 buc.) (AS 21 – Achiziții echipamente, 

2021). 

La data efectuării vizitei, în clădirea Facultății de Științe Economice se realizau lucrări de 
reabilitare, astfel încât numai laboratorul de Piețe Financiare era funcțional, dar din documentele 
transmise de către instituția evaluată și din discuțiile purtate cu studenții doctoranzi și reprezentanții 
ȘDȘE, se constată că spațiile și dotarea materială existente, permit realizarea activităților de 
cercetare, în DSUD Finanțe, în acord cu misiunea și obiectivele asumate, iar acestea sunt prezentate 
public, prin pagina web a UO. 

 

http://cccdd.steconomiceuoradea.ro/ro/
https://www.uoradea.ro/Biblioteca%20UO
https://www.statista.com/global-consumer-survey?from=%252Fglobal-consumer-survey%252Fsurveys
https://www.statista.com/global-consumer-survey?from=%252Fglobal-consumer-survey%252Fsurveys
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Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 
se constată că spațiile și dotarea materială a Facultății de Științe Economice permit realizarea 
activităților de cercetare, în DSUD Finanțe, în acord cu misiunea și obiectivele asumate, iar acestea 
sunt prezentate public. 

Recomandări:  
- Popularea paginii web a Școlii Doctorale de Științe Economice cu informații despre 

infrastructura de cercetare disponibilă în cadrul centrului și laboratoarelor de cercetare; 

- Atragerea de finanțări din surse interne sau externe (prin participare la competiții de proiecte, 
donații, sponsorizări etc)  pentru dezvoltarea infrastructurii de cercetare. 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Criteriul A.3. Calitatea resursei umane 

 
Standardul A.3.1. La nivelul fiecărui domeniu există personal calificat cu experienţa necesară 

pentru derularea programului de studii universitare de doctorat.  

ȘDȘE s-a dezvoltat în ultimii ani prin afilierea unui număr însemnat de conducători de 
doctorat, astfel încât în anul 2019 au fost înființate 2 noi programe de studii universitare de doctorat: 
Finanțe și Administrarea Afacerilor. La nivelul DSUD Finanțe există personal calificat cu experiența 
necesară pentru derularea programului, conducători de doctorat, majoritatea titulari în cadrul IOSUD 
și care îndeplinesc standardele minimale CNATDCU în vigoare, dar și cadre didactice 
profesor/conferențiar care au calitatea de conducător de doctorat/abilitat obținute în alte instituții 
de învățământ superior din țară, pentru susținerea disciplinelor din programul de pregătire bazat pe 
studii universitare avansate aferente domeniului. 

 
Indicatorul de performanță A.3.1.1. În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară activitatea 

minimum trei conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai puțin de trei) 

îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării evaluării, 

necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 

 

În cadrul DSUD Finanțe își desfășoară în prezent activitatea 3 conducători de doctorat: 

- prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa, Universitatea din Oradea 

- prof. univ. dr. Marcel Boloș, Universitatea din Oradea 

- prof. univ. dr. Sorin Borlea, Universitatea Vasile Goldiș din Arad 

În Anexa II.A.23, se prezintă Fișele cu standardele minimale CNATDCU în vigoare pentru 

fiecare conducător de doctorat care activează în cadrul domeniului de studii universitare de 

doctorat Finanțe. Toți conducătorii de doctorat îndeplinesc criteriile minimale în vigoare aflate în 

vigoare la momentul realizării evaluării (conform OMENCS nr. 6129 din 20.12.2016).  

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată, se constată îndeplinirea 

indicatorului de performanță privind desfășurarea activității a minimum trei conducători de doctorat, 
la momentul evaluării fiind afiliați patru conducători de doctorat, dintre care două cadre didactice 
titulare la UO și un cadru didactic titular la Universitatea Vasile Goldiș din Arad. Toți conducătorii de 
doctorat îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării 
evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță* A.3.1.2. Cel puţin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul 

de doctorat evaluat sunt titulari în cadrul IOSUD, angajați cu încheierea unui contract de muncă 

pe perioadă nedeterminată. 
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  Din totalul de 3 conducători de doctorat în domeniul de studii universitare de doctorat 

Finanțe, 2 sunt titulari la Universitatea din Oradea (Diana Sabău-Popa și Marcel Boloș) , ceea ce 

înseamnă 66% din totalul conducătorilor de doctorat (Anexa II. A. 26. - Adeverințe doveditoare 

semnate de conducătorul IOSUD pentru conducătorii de doctorat titulari). 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu zisă, 

se constată că din cei 3 conducători de doctorat, 2 conducători de doctorat (un procent de 66%), 

sunt afiliați la Școala Doctorală de Științe Economice, domeniul Finanțe, fiind titulari în cadrul IOSUD-

UO angajați cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată. 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță A.3.1.3. Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate aferente domeniului sunt susținute de cadre didactice sau cercetători care 

au calitatea de conducător de doctorat / abilitat, profesor / CS I sau conferențiar universitar / CS II 

cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate sau alți specialiști în domeniu care 

îndeplinesc standardele stabilite de instituție pentru funcțiile didactice și de cercetare menționate 

anterior, în condițiile legii. 

 

Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent DSUD 
Finanțe sunt susținute de conducători de doctorat din cadrul ȘDȘE sau conferențiari universitar cu 
expertiză probată în domeniul disciplinelor (Anexa II.A.24.- Statul de funcții al Școlii Doctorale de 
Științe Economice pentru anul universitar 2020-2021 și Anexa II. A. 34- CV și Lista de lucrări a cadrelor 
didactice care predau discipline la domeniul Finanțe): 

 

Denumirea disciplinei Titularul disciplinei 

Autorat științific și tehnici de publicare Prof. univ. dr. Daniel Bădulescu 

Metode și tehnici de documentare,  cercetare și 
prelucrare a datelor în științele economice 

Prof. univ. dr. Alina Bădulescu 

 

Etică și integritate în științele economice Prof. univ. dr. Alina Bădulescu 

Prelucrarea statistică a datelor Conf. univ. dr. Ioana Meșter 

Metode și tehnici cantitative utilizate în domeniul 
financiar 

Prof. univ. dr. Marcel Boloș 

 

Metode și tehnici calitative utilizate în domeniul financiar Prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa 

Criminalitatea economico-financiară Prof. univ. dr. Sorin Borlea 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată că disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate 

aferente domeniului de studii universitare de doctorat Finanțe sunt susținute de cadre didactice cu 

expertiză probată în domeniul disciplinelor predate. 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță* A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de doctorat care coordonează 

concomitent mai   mult de 8 studenţi doctoranzi, dar nu mai mult de 12, aflaţi în perioada studiilor 

universitare de doctorat3, nu depăşeşte 20%. 

 
3 3 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 159, alin. (3),  respectiv 4 

ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 174, alin. (3) din Legea 



21 

 

 

Potrivit informațiilor din REI, pp.64-66, la momentul realizării raportului de evaluare internă, 

în cadrul DSUD Finanțe, niciun conducător de doctorat nu coordona mai mult de 8 studenți 

doctoranzi aflați în perioada studiilor universitare de doctorat (3 ani la care se adaugă perioadele 

de prelungire legal acordate): 

Nr crt Numele și prenumele 
conducătorului de doctorat  

 Număr 
doctoranzi  
în stagiu  

 Număr doctoranzi 
aflați în perioada  
de prelungire  

1 prof. univ. dr. Diana Sabău-Popa 6 0 

2 prof. univ. dr. Marcel Boloș 7 0 

3 prof. univ. dr. Sorin Borlea 7 0 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată că nu există conducători de doctorat cu mai mult de 8 studenți doctoranzi în stagiu. 

Indicatorul este îndeplinit. 

 

Standardul A.3.2. Conducǎtorii de doctorat din cadrul domeniului desfǎșoarǎ o activitate științificǎ 

vizibilǎ internațional. 

 
Conducǎtorii de doctorat din cadrul DSUD Finanțe desfășoară o activitate științifică vizibilă 

internațional – probată prin articole/studii publicate în reviste internaționale de prestigiu, 
participarea la conferințe științifice internaționale, calitatea de recenzor și/sau membru în comitetele 
științifice/editoriale ale unor reviste și conferințe internaționale. 
 

Indicatorul de performanță A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat din domeniul 

supus evaluării prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu factor 

de impact sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în care se regăsesc 

contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – dezvoltare – inovare 

pentru domeniul evaluat. Conducătorii de doctorat menționați au vizibilitate internațională în 

ultimii cinci ani, constând în: calitatea de membru în comitetele științifice ale publicațiilor și 

conferințelor internaționale; calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale 

internaționale; calitatea de invitat în cadrul conferințelor sau grupurilor de experți desfășurate în 

străinătate sau calitatea de membru al unor comisii de susținere a unor teze de doctorat la 

universități din străinătate sau în cotutelă cu o universitate din străinătate. Pentru ramurile de 

știință Arte și Știința sportului și educației fizice, conducătorii de doctorat vor proba vizibilitatea 

internațională în ultimii cinci ani prin calitatea de membru în board-urile asociațiilor profesionale, 

prin calitatea de membru în comitetele de organizare a evenimentelor artistice și competițiilor 

internaționale, respectiv prin calitatea de membru în jurii sau echipe de arbitraj în cadrul 

evenimentelor artistice sau competițiilor internaționale. 

 
Din analiza CV-urilor și a listelor de lucrări ale conducătorilor de doctorat din DSUD Finanțe 

disponibile atât în REI (Anexa II. A. 33- CV și Lista de lucrări a conducătorilor de doctorat), cât și la 
pagina web https://doctorat.uoradea.ro/ro/conducatori-doctorat2-2/finante, rezultă că există o 
preocupare continuă a conducătorilor de doctorat pentru cercetarea științifică. Cei 3 conducători de 
doctorat prezintă minimum 5 publicații indexate Web of Science sau ERIH în reviste cu factor de 

 
Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, la care se adaugă perioadele de 
prelungire acordate conform art. 39 alin. (3) din Codul aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 681/2011, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

https://doctorat.uoradea.ro/ro/conducatori-doctorat2-2/finante
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impact            sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul respectiv în care se regăsesc 
contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – dezvoltare – inovare 
pentru domeniul evaluat. Cei 3 conducători de doctorat au avut în ultimii 5 ani calitatea de membru 
în comitetele științifice ale publicațiilor și conferințelor internaționale și/sau calitatea de membru în 
board-urile asociațiilor profesionale internaționale (Anexa II.A.29- Vizibilitatea internațională a 
conducătorilor de doctorat). 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată, se constată că toți conducătorii de 

doctorat din domeniul de studii universitare de doctorat Finanțe prezintă minimum 5 publicații 
indexate Web of Science sau alte realizări, cu semnificație relevantă pentru domeniul Finanțe, în care 
se regăsesc contribuții de nivel internațional ce relevă un progres în cercetarea științifică – dezvoltare 
- inovare pentru domeniul Finanțe și probează o activitate științificǎ vizibilǎ internațional. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță * A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre conducătorii de doctorat arondați unui 

domeniu de studii doctorale continuă să fie activi în plan științific, obținând cel puțin 25% din 

punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare la data evaluării, necesare și 

obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor științifice din ultimii cinci 

ani. 

 
Din analiza listelor de lucrări se constată ca toți conducătorii de doctorat din domeniul de 

studii universitare de doctorat Finanțe continuă să fie activi în plan științific reușind să valorifice 
rezultatele cercetării prin publicarea de articole, cărți, participări la conferințe. Cei 3 conducători de 
doctorat care desfășoară activități la domeniul de studii universitare de doctorat Finanțe au obținut 
peste 25% din punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare, în ultimii 5 ani 
(Anexa II.A.28 - Fișele de îndeplinire a standarde minimale cu rezultatele științifice din ultimii 5 ale 
conducătorilor de doctorat din domeniul de doctorat Finanțe): 
 

Nr.cr
t. 

Nume şi prenume 
Punctaj  realizat 

pe perioada 
2016-2020 

Punctaj 
minim 

Procent realizat 

1. 
Prof. univ. dr. habil. Claudia Diana 
Sabău-Popa 

18,34 4 458,5 

2. 
Prof. univ. dr. habil. Ioan Marcel 
Boloș 

19,35 4 483,7 

3. 
Prof. univ. dr. habil. Sorin Nicolae 
Borlea 

28,47 4 711,7 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată, se constată că cel puțin 50% dintre 

conducătorii de doctorat arondați domeniului de studii doctorale Finanțe continuă să fie activi în plan 
științific, obținând cel puțin 25% din punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în vigoare 
la data evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare, pe baza rezultatelor 
științifice din ultimii cinci ani. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Domeniul B. EFICACITATE EDUCAȚIONALĂ 

 
 ȘDȘE are o capacitate instituțională ridicată de atragere a unui număr însemnat de candidați 
performanți, inclusiv din afara instituției de învățământ superior evaluată. Programul de pregătire 
bazat pe studii universitare avansate și funcționalitatea comisiilor de îndrumare sunt adecvate 
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obiectivelor DSUD Finanțe. ȘDȘE din  cadrul UO oferă informații corecte și complete privind 
programele de studii universitare de doctorat candidaților la aceste programe, comunității 
universitare și altor persoane interesate. 
 

Criteriul B.1. Numǎrul, calitatea și diversitatea candidaților care s-au prezentat la concursul de 

admitere 

 
Standardul B.1.1. Instituţia organizatoare de studii doctorale are capacitatea de a atrage candidaţi 

din afara instituției de învățământ superior sau în număr mai mare față de numărul de locuri 

finanţate de la bugetul de stat  

 
 ȘDȘE se bucură de o bună reputație la nivel regional și național care îi permite atragerea de 

candidați din afara instituției de învățământ superior, într-un număr mult mai mare decât numărul 

de locuri finanţate de la bugetul de stat. 

 
Indicatorul de performanță* B.1.1.1. Raportul dintre numărul absolvenţilor la nivel de masterat ai 

altor instituţii de învăţământ superior din ţară sau din străinătate care s-au înscris la concursul de 

admitere la studii universitare de doctorat în ultimii cinci ani şi numărul de locuri finanţate de la 

bugetul    de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este de cel puţin 0,2 sau 

raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani şi numărul de locuri finanţate de la bugetul 

de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale este de cel puţin 1,2. 

 

În perioada 2019-2020, la DSUD Finanțe au fost participat la concursul de admitere 17 

candidați, în condițiile existenței unui singur loc finanţat de la bugetul de stat. 

 

Nr. locuri finanţate de la bugetul de stat  1 

Nr candidați înscriși la concursul de admitere, din care: 17 

- absolvenți ai unor programe de studii universitare de masterat din alte 
instituţii       de învăţământ superior din ţară 

8 

- absolvenți ai unor programe de studii universitare de masterat din 
Universitatea din Oradea 

7 

Raport dinte numărul absolvenților la nivel de masterat ai altor instituții de 
învățământ superior din țară sau din străinătate care s-au înscris la concursul de 
admitere la studii universitare de doctorat și numărul de locuri finanțate de la 
bugetul de stat scoase la concurs 

8/1 = 8 

 

 Din documentele transmise de către instituția evaluată se constată că indicatorul este îndeplinit 
pentru ambele componente: raportul dintre totalul candidaților care s-au înscris la concursul de 
admitere în perioada 2019-2020, care sunt absolvenți ai unor programe de studii universitare de 
masterat derulate în afara UO, și totalul numărului de locuri cu finanțare de la buget din perioada 
2019-2020 depășește 0,2 (8=8/1); raportul dintre numărul candidaților în ultimii cinci ani și numărul 
de locuri finanțate de la bugetul de stat scoase la concurs în cadrul domeniului de studii doctorale 
Finanțe este mai mare decât 1,2 (17= 17/1). 

 
Recomandări:  

- Atragerea la studiile universitare de doctorat a absolvenților instituțiilor de învățământ 
superior din străinătate. 

Indicatorul este îndeplinit. 



24 

 

 

Standardul B.1.2. Candidaţii admişi la studiile universitare de doctorat demonstrează performanță 

academică, de cercetare și profesională.  

 

În cadrul domeniului de studii universitare de doctorat Finanțe, candidații admiși la studii 
demonstrează performanță academică, de cercetare și profesională. 

 
Indicatorul de performanță* B.1.2.1. Admiterea la programele de studii de doctorat se face în baza 

unor criterii de selecţie care includ: performanţa academică, de cercetare și profesională a 

candidaţilor, un interes al acestora pentru cercetarea ştiinţifică sau artistică/sportivă, publicaţii în 

domeniu şi o propunere de temă de cercetare. Un interviu cu solicitantul este parte obligatorie a 

procedurii de admitere. 

 

Admiterea la programele de studii universitare de doctorat din cadrul UO se realizează anual, 
pe baza Regulamentului de admitere la studiile universitare de doctorat, disponibil la pagina 
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/C4pqNCmnsKsNoXT. 

UO organizează studii universitare de doctorat la forma de învățământ cu frecvență sau cu 
frecvență redusă. La ambele forme de învățământ se pot aloca locuri finanțate de la buget și locuri în 
regim cu taxă. Numărul și tipul locurilor scoase la concursul de admitere se stabilesc pe școli doctorale 
și domenii, se avizează de către Consiliul Școlii Doctorale și de către CSUD și se aprobă de către 
Senatul UO. 

 Înscrierea la concursul de admitere la studii universitare de doctorat într-un domeniu specific 
se poate face indiferent de domeniul in care a fost dobândită diploma de licență sau de masterat.  

Concursul de admitere la studiile universitare de doctorat cuprinde: 
a. un examen de competență lingvistică, la una dintre limbile de circulație internațională (engleză, 
franceză, germană), evaluat cu calificativul Admis/Respins.  

b. un examen de specialitate ce constă într-un interviu al comisiei de admitere cu candidatul, pe baza 
proiectului de cercetare doctorală elaborat.  Media minimă pe care trebuie să o obțină un candidat 
pentru a fi declarat admis la studiile universitare de doctorat este 7.00.  

 Examenul de specialitate se susține în fața Comisiei de admitere pe domeniu. Membrii 
Comisiei de admitere pe domenii pot fi cadre didactice cu funcția didactică de minim conferențiar, 
titulari sau afiliați ai Școlii Doctorale. Notarea candidaților se face cu note de la 1 la 10, fiind declarați 
admiși, în limita locurilor disponibile și în ordinea descrescătoare a notelor. Repartizarea locurilor 
finanțate de la bugetul de stat se realizează în favoarea celor mai bine clasați candidați. 

 Ultima etapă a procesului de admitere este înmatricularea candidaților declarați admiși, 
realizată prin decizie a Rectorului Universității din Oradea, la propunerea CSUD.  

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată îndeplinirea indicatorului de performanță în ceea ce privește admiterea la programele de 
studii de doctorat, iar criteriile de performanță includ performanța academică, publicații în domeniu 
și o propunere de temă de cercetare. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/C4pqNCmnsKsNoXT
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Indicatorul de performanță B.1.2.2. Rata de exmatriculare a studenţilor doctoranzi, inclusiv în urma 
renunțării la studii, la 3, respectiv 4 ani de la admitere4, nu depăşeşte 30%. 

 
Deoarece DSUM Finanțe a fost înființat în anul 2019, astfel încât nu există absolvenți ai acestui 

program, indicatorul nu poate fi evaluat. 

Nu este cazul. 

 
Criteriul B.2. Conținutul programelor de studii universitare de doctorat 

 
Standardul B.2.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este adecvat 

pentru a îmbunătăți competențele de cercetare ale doctoranzilor și pentru a întări comportamentul 

etic în știință.  

 
 Pentru toate domeniile de studii universitare de doctorat din cadrul ȘDȘE, pregătirea 
studenților doctoranzi are la bază un plan de învățământ, ce cuprinde două componente:  

• un program bazat pe studii universitare avansate;  

• un program individual de cercetare științifică.  

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este cuprins în planul de 
învățământ al fiecărui program de studii universitare de doctorat. În programul de pregătire din 
primul an de studii universitare de doctorat pentru domeniul Finanțe există discipline relevante 
pentru activitatea de cercetare științifică, dintre care o disciplină este destinată studiului eticii și 
integrității în cercetarea științifică și conține și tematici dedicate metodologiei cercetării, proprietății 
intelectuale și drepturilor de autor și/sau prelucrării statistice a datelor în cadrul disciplinelor. 

 
Indicatorul de performanță B.2.1.1. Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate 

cuprinde minimum trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a 

doctoranzilor, dintre care cel puțin o disciplină este destinată studiului aprofundat al metodologiei 

cercetării  și / sau prelucrării statistice a datelor. 

 
Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate aferent DSUD Finanțe, poate fi 

consultat la pagina https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/BcXCCA3L47tPejo și cuprinde 5 discipline 
obligatorii, relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică în domeniul de doctorat evaluat: 
Metode și tehnici de documentare, cercetare și prelucrare a datelor în științele economice, autorat 
științific și tehnici de publicare, Etică și integritate în științele economice, Metode și modele 
cantitative utilizate în domeniul financiar și Metode și modele calitative utilizate în domeniul 
financiar, precum și 2 discipline opționale: Criminalitatea economico-financiară și Creativitate, 
inovare și antreprenoriat (Anexa II.B.1 Planuri de învățământ 2020-2021). Studenții doctoranzi 
trebuie să opteze pentru una dintre cele 2 discipline opționale. 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

s-a constatat că, pentru DSUD Finanțe, programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate 
cuprinde minimum trei discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică a doctoranzilor, 
dintre care cel puțin o disciplină este destinată studiului aprofundat al metodologiei cercetării și/sau 
prelucrării statistice a datelor. 

 
 

 
4 3 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 159, alin. (3), 

respectiv 4 ani pentru programele de studii universitare de doctorat cu durata precizată la art. 174, 

alin. (3) din Legea Educației Naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare. 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/BcXCCA3L47tPejo
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Recomandări: 

− Includerea în programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a unor cursuri care 
să ofere studenților doctoranzi oportunitatea însușirii de competențe de prezentare eficientă a 
rezultatelor cercetării științifice și de prezentare/comunicare publică a mesajului științific.  Cursurile 
ar trebui personalizate pentru DSUD Finanțe (recomandarea expertului internațional). 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină dedicată eticii în cercetarea 

științifică și proprietății intelectuale sau tematici bine delimitate pe aceste subiecte în cadrul unei 

discipline predate în programul de pregătire. 

 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate aferent DSUD Finanțe,  conține 
disciplina cu caracter obligatoriu Etică și integritate în științele economice, cu un fond de timp de 14 
ore de curs.  Din conținutul fișei disciplinei, disponibilă la pagina 
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/H9eHDStQH6YAzxd, rezultă că sunt abordate următoarele 
teme: Comportamentele etice. Autoratul și  practicile  ne-etice  legate  de autorat, Normele  de  etică  
în  cercetare. Frauda în cercetare, Plagiatul.  Tipuri  de  plagiat, Identificarea plagiatului. Softuri, 
Legislaţia referitoare la drepturile de autor,  Legislaţia  referitoare  la  alte drepturi de proprietate 
intelectuală, Instituționalizarea eticii. Codurile de etică. 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată se constată că există tematici bine 

delimitate dedicate eticii în cercetarea științifică în cadrul disciplinei Etică și integritate științele 
economice, precum și un fond de timp alocat corespunzător. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele prin care se asigură că 

programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent domeniului evaluat, 

vizează ,,rezultatele învăţării", precizând cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea şi autonomia 

pe care studenţii doctoranzi ar trebui să le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline sau  

prin activităţile de cercetare5. 

 

În Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a 

programelor postdoctorale la nivelul IOSUD_UO (art. 28 și 29) sunt detaliate scopul și 

competențele asigurate de programele de studii universitare de doctorat (Anexa II.A.1.- 

Regulament privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor 

postdoctorale la nivelul IOSUD_UO), iar în Regulamentul privind organizarea și desfășurarea 

studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale la nivelul ȘDȘE sunt reglementate 

aspecte legate de evaluarea dobândirii de către studenții doctoranzi a competențelor prevăzute 

în planurile de învățământ (Anexa II.A.1.1- Regulament privind organizarea și desfășurarea 

studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale la nivelul Școlii Doctorale de 

Științe Economice). 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate aferent DSUD Finanțe  

cuprinde discipline relevante pentru pregătirea în cercetarea științifică în domeniul de doctorat 

 
5 Sau prin ceea ce trebuie să cunoască, să înţeleagă şi să fie capabil să facă absolventul, în conformitate cu 
prevederile Metodologiei din 17 martie 2017 de înscriere şi înregistrare a calificărilor din învăţământul superior în 
Registrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior (RNCIS) (aprobată prin Ordinul 3475/2017 cu 
modificările și completările ulterioare). 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/H9eHDStQH6YAzxd
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evaluat: Metode și tehnici de documentare, cercetare și prelucrare a datelor în științele 

economice, autorat științific și tehnici de publicare, Etică și integritate în științele economice, 

Metode și modele cantitative utilizate în domeniul financiar și Metode și modele calitative utilizate 

în domeniul financiar și Criminalitatea economico-financiară/Creativitate, inovare și 

antreprenoriat. Planul de învățământ, valabil începând cu anul universitar 2020-2021 

(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/BcXCCA3L47tPejo) cuprinde competențele profesionale și 

transversale pe care absolvenții DSUD Finanțe le vor dobândi. 

Fișele disciplinelor cuprind pe lângă structura cursului/seminarului și competențele pe care 

doctoranzii le dobândesc în urma parcurgerii acestora (Anexa II.B.2. Fișele disciplinelor). 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată că există mecanismele prin care se asigură că programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate, aferent DSUD Finanțe, vizează ,,rezultatele învăţării", precizând 

cunoştinţele, abilităţile şi responsabilitatea şi autonomia pe care studenţii doctoranzi ar trebui să 

le dobândească după parcurgerea fiecărei discipline sau        prin activităţile de cercetare. 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Indicatorul de performanță B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului de pregătire doctorală, studenții 

doctoranzi din domeniu beneficiază de consilierea / îndrumarea unor comisii de îndrumare 

funcționale, aspect reflectat prin îndrumare și puncte de vedere exprimate în scris sau întâlniri 

regulate. 

 

 Atât în Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat 

și a programelor postdoctorale la nivelul IOSUD_UO, cât și în Regulamentul privind organizarea și 

desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale la nivelul ȘDȘE sunt 

reglementate aspectele legate de consilierea/îndrumarea studenților doctoranzi. Astfel, se 

stipulează că toţi studenţii-doctoranzi sunt sprijiniţi de către o comisie de îndrumare, formată din 

3 membri care pot face parte din echipa de cercetare a conducătorului de doctorat, din alte 

persoane afiliate Şcolii Doctorale sau din cadre didactice şi de cercetare neafiliate acesteia. 

Activitatea de îndrumare se desfășoară pe baza unui orar de consultații pentru studenții doctoranți 

coordonați, care poate fi consultat la pagina 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/XPp2aGMMrzktprA. Activitatea conducătorilor de doctorat 

și a membrilor comisiilor de îndrumare este normată în Statul de funcții al școlii doctorale sau în 

statele de funcții ale departamentelor universității unde titularii au norma de bază (REI, p. 81). 

 Din discuțiile cu studenții doctoranzi a reieșit că membrii comisiei de îndrumare se întâlnesc, 

inclusiv față în față,  și/sau poartă discuții cu studenții coordonați/îndrumați. În anexa Anexa II.B.5. 

- Dovezi pentru a demonstra funcționalitatea comisiilor de îndrumare sunt prezentate dovezi 

privind existența unei corespondențe electronice axate pe feedback-ul oferit doctoranzilor de 

către membrii comisiei sau pe solicitarea unor întâlniri clarificatoare din partea acestora. 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

rezultă că studenții doctoranzi sunt îndrumați și sprijiniți în realizarea activităților pe parcursul 

studiilor doctorale, aceștia având întâlniri cu îndrumătorii de doctorat și cu membrii comisiei de 

îndrumare. 

Indicatorul este îndeplinit. 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/BcXCCA3L47tPejo
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/XPp2aGMMrzktprA
file:///C:/Users/Owner/AppData/Local/Temp/7zO82FAE5EE/ANEXE%20FINANTE%202021%20Partea%20II/II.B.5._Dovezi%20feedback%20drd_comisii%20indrumare
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Indicatorul de performanță B.2.1.5. Pentru un domeniu de studii de doctorat raportul dintre 

numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură îndrumarea 

nu trebuie să fie mai mare de 3:1. 

 

 În anexa Anexa II.B.4. - Comisiile de îndrumare pentru studenții doctoranzi înmatriculați în 

cadrul ȘDȘE este prezentată componența comisiilor de îndrumare pentru cei 20 de studenți 

înmatriculați la DSUD Finanțe, din care fac parte următoarele cadre didactice: 

- Prof. univ. dr. habil.  Sabău-Popa Claudia Diana  
- Prof. univ. dr. habil.  Boloș Marcel Ioan  
- Prof. univ. dr. habil. Alina Bădulescu  
- Prof. univ. dr. habil. Ban Olimpia  
- Prof. univ. dr. Morar Ioan Dan  
- Prof. univ. dr. Victoria Bogdan  
- Prof. univ. dr. habil. Borlea Sorin Nicolae  
- Prof. univ. dr. habil. Daniel Bădulescu  
- Prof. univ. dr. Ioan Gh. Țară  
- Prof. univ. dr. Popa Dorina Nicoleta  

Rezultă că raportul dintre numărul de studenți doctoranzi și numărul cadrelor 

didactice/cercetători care asigură îndrumarea este de 2/1 (20 studenți doctoranzi/10 cadre 

didactice). 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată, se constată că raportul dintre numărul 

de studenți doctoranzi și numărul cadrelor didactice/cercetători care asigură îndrumarea este mai 

mic de 3:1. 

 

Recomandări: 

- Includerea în componența comisiilor de doctorat a unui număr mai mare de cadre 

didactice/cercetători din alte instituții de învățământ/cercetare, specialiști în domeniul 
Finanțe, astfel încât studenții doctoranzi să beneficieze de expertiza extinsă a acestora. 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Criteriul B.3. Rezultatele studiilor doctorale și proceduri de evaluare a acestora 
 

Standardul B.3.1. Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi prin prezentări la 

conferințe științifice, publicații științifice, prin transfer tehnologic, patente, produse, comenzi de 

servicii.  

 

Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi în DSUD Finanțe prin prezentări la 
conferințe științifice și publicații științifice în reviste de specialitate indexate în baze de date 
internaționale BDI, ce prezintă contribuții originale semnificative în domeniul temelor de cercetare. 
 

Indicatorul de performanță B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există minimum un articol sau o altă 

contribuţie relevantă per student doctorand care a obţinut titlul de doctor în ultimii 5 ani. Din 

această listă, membrii comisiei de evaluare selectează pentru analiză, aleatoriu, 5 astfel de 

articole/contribuţii relevante per domeniu de studii universitare de doctorat. Cel puțin 3 dintre 

articolele selectate prezintă contribuții originale semnificative în domeniul vizat. 

 

Deoarece DSUM Finanțe a fost înființat în anul 2019, astfel încât nu există absolvenți ai acestui 
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program, indicatorul nu poate fi evaluat. 

Nu este cazul. 

 
Indicatorul de performanță* B.3.1.2. Raportul dintre numărul de prezentări ale studenților-

doctoranzi care și- au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată (ultimii 5 ani), inclusiv cele de 

tip poster, expoziții, realizate la manifestări internaționale de prestigiu (desfășurate în țară sau în 

străinătate) și numărul studenților doctoranzi care și-au încheiat studiile doctorale în perioada 

evaluată (ultimii cinci ani) este cel puțin egal cu 1. 

 

Deoarece DSUM Finanțe a fost înființat în anul 2019, astfel încât nu există absolvenți ai acestui 
program, indicatorul nu poate fi evaluat. 

Nu este cazul. 
 

Standardul B.3.2. școala Doctorală apelează la un număr semnificativ de referenți științifici externi 

în comisiile de susținere publică a tezelor de doctorat pentru domeniul analizat.  

 

 La momentul evaluării, nu existau teze de doctorat suținute pentru DSUM Finanțe. 
 

Indicatorul de performanță* B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat alocate unui anumit referent 

provenind de la o instituție de învățământ superior, alta decât IOSUD evaluată, nu trebuie să 

depășească două (2) pentru tezele coordonate de același conducător de doctorat, într-un an. 

 

Deoarece DSUM Finanțe a fost înființat în anul 2019, astfel încât nu există absolvenți ai acestui 
program, indicatorul nu poate fi evaluat. 

Nu este cazul. 
 

Indicatorul de performanță* B.3.2.2. Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate unui 

anumit referent științific provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea în care se 

organizează susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în același 

domeniu de doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin raportare la 

situația înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar dacă în domeniul de doctorat evaluat au 

fost susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani. 

 
Deoarece DSUM Finanțe a fost înființat în anul 2019, astfel încât nu există absolvenți ai acestui 

program, indicatorul nu poate fi evaluat. 

Nu este cazul. 

 

Domeniul C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

 
În UO funcţionează un sistem de management descentralizat, prin asigurarea calităţii la nivel 

de departament, facultate, universitate şi entităţi administrative, dar integrat în cadrul unui 
Management al Calităţii Totale.  Managementul calităţii în UO vizează evaluarea şi asigurarea calităţii 
în domeniile; capacitate instituţională; eficacitate educaţională şi managementul calităţii, 
îmbunătăţirea continuă a procedurilor de sistem şi operţionale și participarea UO la procesele de 
evaluare internă şi externă în vederea îmbunătăţirii managementului calităţii. 
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Criteriul C.1. Existența și derularea periodicǎ a sistemului de asigurare internǎ a calitǎții 

 
Standardul C.1.1. Există cadrul instituțional și se aplică politici și proceduri pentru asigurarea internă 
a calităţii relevante.  

 
Implementarea managementului calităţii la nivelul UO este asigurată prin: Codul de Asigurare 

a Calității pentru procesele de educație și cercetare de la Universitatea din Oradea, aprobat în ședința 
Senatului UO din 28.09.2021 (https://www.uoradea.ro/display24693), care stabileşte principiile, 
modul de organizare şi funcţionare al sistemului de evaluare și asigurare a calității  din cadrul UO; 
Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii, comisie permanentă a Senatului UO, are rol de 
control şi monitorizare a sistemului de evaluare și asigurare a calității; Departamentul pentru 
Asigurarea Calității este structura executivă şi consultativă din cadrul UO rezultată din necesitatea 
implementării şi dezvoltării unui sistem de evaluare și asigurare a calității, bazat pe bunele practici 
naţionale şi internaţionale în conformitate cu legislaţia în vigoare; Consiliul Calităţii, în calitate de 
consiliu de specialitate al Consiliului de Administrație; Comisia de calitate a 
facultăţii/departamentului cu rol de management al calităţii la nivel de entitate academică; Corpul 
auditorilor interni este un organism independent constituit în cadrul UO, format din cadre didactice 
(profesori/conferenţiari) care dispun de instruire adecvată. 
 

Indicatorul de performanță C.1.1.1. Şcoala doctorală în care se încadrează domeniul de studii 

universitare de doctorat face dovada desfăşurării constante a procesului de evaluare şi asigurare 

internă a calităţii acestuia în conformitate cu o procedură dezvoltată şi aplicată la nivel de IOSUD, 

printre criteriile evaluate regăsindu-se obligatoriu: 

a) activitatea ştiinţifică a conducătorilor de doctorat; 

b) infrastructura şi logistica necesare desfăşurării activităţii de cercetare; 

c) regulamentele și procedurile pe baza cărora se organizează studiile doctorale; 

d) activitatea ştiinţifică a studenţilor doctoranzi; 

e) programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenţilor doctoranzi; 

f) serviciile de sprijin social și academic (inclusiv în privința participării la diferite manifestări, 

publicarea de articole șamd) și de consiliere puse la dispoziția studenților doctoranzi. 

 
Evaluarea activității științifice a conducătorilor de doctorat se realizează cu ocazia afilierii la 

una dintre școlile doctorale ale IOSUD-UO, dar și pe parcursul activității desfășurate de aceștia în 
calitate de conducător de doctorat afiliat în conformitate cu prevederile Regulamentului privind 
acordarea și revocarea calității de membru al Școlilor Doctorale din cadrul IOSUD-UO, aprobat în 
ședința Senatului UO din 26.03.2018 (https://www.uoradea.ro/display16171) și Procedura pentru 
evaluarea si asigurarea calitatii cadrelor didactice si a disciplinelor de studiu,  aprobată în ședința 
Senatului UO din 11.12.2017 (https://www.uoradea.ro/display15494h) și Procedura operațională 
privind evaluarea și monitorizarea internă a școlilor doctorale/domeniilor de doctorat din cadrul 
IOSUD_UO, aprobată în ședința Senatului UO din 25.03.2021 
(https://www.uoradea.ro/display23520).  

Evaluarea infrastructurii şi logisticii necesare desfăşurării activităţii de cercetare se realizează 
în conformitate cu Procedura operațională privind evaluarea și monitorizarea internă a școlilor 
doctorale/domeniilor de doctorat din cadrul IOSUD_UO, aprobată în ședința Senatului UO din 
25.03.2021 (https://www.uoradea.ro/display23520), Procedura privind înființarea, evaluarea și 
ierarhizarea centrelor de cercetare, aprobată în ședința Senatului UO din 14.12.2015 
(https://www.uoradea.ro/display8448) și Procedura privind înființarea și evaluarea laboratoarelor 
didactice (https://www.uoradea.ro/Reglementari+interne+ale+UO).  

Studiile doctorale în UO se organizează în baza Regulamentului privind organizarea și 
desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale la nivelul IOSUD_UO, 

https://www.uoradea.ro/display24693
https://www.uoradea.ro/display16171
https://www.uoradea.ro/display15494h
https://www.uoradea.ro/display23520
https://www.uoradea.ro/display23520
https://www.uoradea.ro/display8448
https://www.uoradea.ro/Reglementari+interne+ale+UO
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aprobat în ședința Senatului UO din 28.09.2021 (https://www.uoradea.ro/display24689), iar 
organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale la 
nivelul Școlii Doctorale de Științe Economice se realizează în baza Regulamentului propriu (Anexa 
II.A.1.1- Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a 
programelor postdoctorale la nivelul Școlii Doctorale de Științe Economice). 

Evaluarea activității științifice a studenților doctoranzi din cadrul IOSUD-UO se defășoară 
constant, fiind efectuată de către conducătorul de doctorat pe baza planului individual de lucru, pe 
perioada stagiului doctoral, a rapoartelor de cercetare realizate de aceștia, a articolelor publicate și 
respectiv a participării acestora la conferințe și in cadrul proiectelor de cercetare științifică, în baza 
prevederilor procedurii operaționale privind evaluarea studenților doctoranzi, aprobată în ședința 
Senatului UO din 28.06.2018 (https://www.uoradea.ro/display17187). 

Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a studenţilor doctoranzi se 
evaluează prin analiza anuală, la nivelul Școlii Doctorale, a planului de învățământ al domeniului de 
doctorat, ținîndu-se seama și de rezultatele mecanismului de feedback de la studenții doctoranzi, 
astfel încât se pot propune modificări ale disciplinelor prevazute atât pentru dezvoltarea 
competențelor profesionale dar și a competențelor transversale ale doctoranzilor. 

La nivelul IOSUD Universitatea din Oradea se asigură beneficiarilor serviciilor educaţionale 
o serie de facilităţi sociale, culturale şi sportive: cazare, cantină, bază sportivă, servicii de consiliere, 
precum și oportunități de mobilități intrenaționale în cadrul diferitelor proiecte (Erasmus+, AUF 
etc.), de diseminare a rezultatelor cercetării la diverse conferințe, reviste de specialitate și sprijin 
finaciar pentru publicarea de articole în reviste indexate ISI (în coautorat au un cadru didactic 
titular). Informarea studenților doctoranzi cu privire la serviciile de sprijin social și de consiliere se 
realizează prin website-ul UO, iar prin completarea chestionarului privind nivelul de satisfacție față 
de programul de doctorat studenții doctoranzi evaluează calitatea acestor servicii (Anexa la 
Procedura operațională privind evaluarea și monitorizarea internă a școlilor doctorale/domeniilor 
de doctorat din cadrul IOSUD_UO, aprobată în ședința Senatului UO din 25.03.2021 
(https://www.uoradea.ro/display23520). 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată că IOSUD-UO, în cadrul căruia funcționează DSUD Finanțe, desfășoară în mod constant 
un proces de evaluare și asigurare internă a calității, respectând criteriile prevăzute de standardele 
ARACIS. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță* C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de pregătire doctorală sunt 

implementate mecanisme de evaluare care vizează identificarea nevoilor, precum şi nivelul general 

de satisfacţie faţă de programul de studii universitare de doctorat, ale studenţilor doctoranzi, în 

vederea îmbunătăţirii continue a proceselor academice şi administrative. În urma analizei 

rezultatelor obținute, se dovedește elaborarea și implementarea unui plan de măsuri. 

 

 În conformitate cu Procedura operațională privind evaluarea și monitorizarea internă a școlilor 
doctorale/domeniilor de doctorat din cadrul IOSUD_UO, studenții doctoranzi completează 
Chestionarul privind nivelul de satisfacție față de programul de doctorat (Anexa la Procedura 
operațională privind evaluarea și monitorizarea internă a școlilor doctorale/domeniilor de doctorat 
din cadrul IOSUD_UO), în fiecare an universitar, în primul trimestru al anului. Datele culese din 
chestionare sunt prelucrate la nivelul Consiliului Școlii Doctorale, iar concluziile, inclusiv pachetul de 
măsuri propuse pentru îmbunătățirea programului doctoral per ansamblu, sunt prezentate CSUD-UO, 
în vederea îmbunătățirii continue a serviciilor academice și administrative oferite. Rezultatele 
”Raportului de satisfacție a doctoranzilor de la Școala Doctorală de Științe Economice” pe anul 2020, 
în urma răspunsurilor oferite de 23 de studenți doctoranzi (dintr-un total de 65 de studenți doctoranzi 
înmatriculați în anul universitar 2020-2021), sunt prezentate în Anexa II.C.9- Raport sintetic / Rezultat 

https://www.uoradea.ro/display24689
https://www.uoradea.ro/display17187
https://www.uoradea.ro/display23520
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Chestionare privind nivelul de satisfacție al doctoranzilor. În proporție de aproximativ 70%, aceștia 
sunt mulțumiți sau foarte mulțumiți de programul doctoral per ansamblu. Gradul de satisfacție cu 
infrastructura universitară este redus, iar calificativele acordate pentru accesul la laboratoare și la 
tehnică de cercetare dar și la literatura de specialitate și bibliotecă sunt mai mici, aceste rezultate fiind 
generate de lucrările de renovare a spațiilor Facultății de Științe Economice, dar și contextul pandemic. 
În urma rezultatelor obținute, la nivelul ȘDȘE a fost elaborat și implementat un plan de măsuri  (Anexa 
II.C.9.a- Plan de măsuri de îmbunătățire a satisfacției studenților doctoranzi de la Școala Doctorală de 
Științe Economice). 
 

Recomandări:  

- Încurajarea studenților doctoranzi să evalueze programul de studii universitare de doctorat 

prin completarea chestionarului, în vederea creșterii ratei de răspuns. 

Indicatorul este îndeplinit. 
 

Criteriul C.2. Transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învǎțare 

Pentru obţinerea unor rezultate performante şi pentru asigurarea transparenţei informațiilor 

sunt implementate şi utilizate aplicaţii informatice prin intermediul cărora toți membrii comunității 

academice a UO au acces la resurse și informații, inclusiv la conținutul documentelor sistemului 

intern de evaluare și asigurare a Calității. 

Standardul C.2.1. Informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, viitorii candidați, respectiv 

informațiile de interes public sunt disponibile spre consultare în format electronic.  

 

IOSUD - UO asigură publicarea informațiilor privind programele de studii universitare de 
doctorat pe pagina web https://doctorat.uoradea.ro/ro/. Sunt disponibile reglementările interne și 
naționale în domeniul învățământului post-universitar, planurile anuale și strategice, rapoartele 
anuale și hotărârile CSUD-UO, informații despre admiterea la programele de studii de doctorat 
gestionate de cele 7 școli doctorale, informații privind susținerea tezelor de doctorat și informații 
despre conducătorii de doctorat,  programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate a 
studenţilor doctoranzi, orar etc., precum și informații despre evenimentele  organizate (conferințe, 
simpozioane etc). 

 
Indicatorul de performanță C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul instituției de învățământ 
superior, cu respectarea reglementărilor în vigoare cu privire la protecția datelor, informații 
precum: 

a) regulamentul școlii doctorale; 

b) regulamentul de admitere; 

c) contractul de studii doctorale; 

d) regulamentul de finalizare a studiilor care să includă și procedura de susținere publică 

a tezei; 

e) conținutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate; 

f) profilul științific și ştiinţific, ariile tematice / temele de cercetare ale conducătorilor de 

doctorat din domeniu, precum și date instituționale de contact ale acestora; 

g) lista doctoranzilor din domeniu cu informațiile de bază (anul înmatriculării; conducător); 

h) informații despre standardele de elaborare a tezei de doctorat; 

i) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum și 

data, ora, locul unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii. 

 

https://doctorat.uoradea.ro/ro/
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Toate informațiile de interes pentru studenții doctoranzi, potențialii candidați, viitorii doctori și 
conducătorii de doctorat sunt accesibile în format electronic, online, la adresele:  

(a) Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a 
programelor postdoctorale la nivelul IOSUD_UO și Regulamentul de organizare și funcționare al 
Școlii Doctorale de Științe Economice (https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP 
/ https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/imHKxNEy7d5sBbM;   
(b) Metodologia de Admitere la Studiile Universitare de Doctorat 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/ByS5FFtye3jJKrn); 
(c) contractul de studii universitare de doctorat (https://www.uoradea.ro/display17406);  
(d) procedura privind evaluarea studenților doctoranzi, care cuprinde specificații privind 
procedura de susținere publică a tezei; 
(https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/TrLZx6ZYKjejso5);  
(e) conținutul programelor de pregătire bazate pe studii universitare avansate 
(https://doctorat.uoradea.ro/ro/domenii-de-doctorat-2/finante/163-programul-de-pregatire); 
(f) profilul academic și științific, ariile tematice/temele de cercetare ale conducătorilor de 
doctorat din școală, precum și date instituționale de contact ale acestora 
(https://doctorat.uoradea.ro/ro/conducatori-doctorat2-2); 
 (g) lista doctoranzilor din școală cu informațiile de bază (anul înmatriculării; conducător);  
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/doctoranzi  
(h) informații despre standardele de elaborare ale tezei de doctorat 
(https://doctorat.uoradea.ro/ro/sustineri-teze/ordine-de-ministru-privind-atribuirea-calitatii-
de-doctor-in-stiinte);  
(i) informații privind oportunitățile pentru studenții doctoranzi care vizează participarea la 
conferințe, publicarea de articole, acordarea de burse etc 
(https://doctorat.uoradea.ro/ro/evenimente/conferinte); 
(j) link-uri către rezumatele tezelor de doctorat care urmează a fi susținute public, precum și 
data, ora, locația unde vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 de zile înaintea susținerii 
(https://doctorat.uoradea.ro/ro/sustineri-teze/sustineri-teze-doctorat ) 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată că Școala Doctorală de Științe Economice, prin intermediul IOSUD-UO publică pe website-

ul instituției informațiile prevăzute, cu respectarea reglementărilor în vigoare cu privire la protecția 

datelor. 

Recomandări: 

− Întregul conținut al website-ului  trebuie să fie disponibil în limba engleză (recomandarea 
expertului internașional). 
Indicatorul este îndeplinit. 
 

Standardul C.2.2. IOSUD / școala Doctorală asigură studenților doctoranzi acces la resursele 

necesare derulării studiilor doctorale.  

IOSUD-UO și ȘDȘE asigură accesul  studenților doctoranzi la baze de date academice relevante 
pentru domeniul de doctorat Finanțe, precum și dreptul acestora de a folosi laboratoarele, sălile de 
cursuri și seminarii, sălile de lectură, bibliotecile și celelalte mijloace puse la dispoziție de către IOSUD 
pentru pregătirea profesională. 

 
Indicatorul de performanță C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au acces gratuit la o platformă cu 
baze de date academice relevante pentru domeniul de studii de doctorat analizat. 

 
IOSUD–UO oferă studenților doctoranzi acces la o platformă cu baze de date academice 

relevante pentru DSUD Finanțe, prin programul ANELIS Plus (Anexa II.C.13 – Contracte ANELIS Plus). 
Accesul se realizează pe bază de cont și parolă, de oriunde, în mod gratuit, pe baza contului de mail 

https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP%20/
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/dJFm3EXj8qbaFrP%20/
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/imHKxNEy7d5sBbM
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/ByS5FFtye3jJKrn
https://www.uoradea.ro/display17406
https://cloud.uoradea.ro/index.php/s/TrLZx6ZYKjejso5
https://doctorat.uoradea.ro/ro/domenii-de-doctorat-2/finante/163-programul-de-pregatire
https://doctorat.uoradea.ro/ro/conducatori-doctorat2-2
https://doctorat.uoradea.ro/ro/organizare/doctoranzi
https://doctorat.uoradea.ro/ro/sustineri-teze/ordine-de-ministru-privind-atribuirea-calitatii-de-doctor-in-stiinte
https://doctorat.uoradea.ro/ro/sustineri-teze/ordine-de-ministru-privind-atribuirea-calitatii-de-doctor-in-stiinte
https://doctorat.uoradea.ro/ro/evenimente/conferinte
https://doctorat.uoradea.ro/ro/sustineri-teze/sustineri-teze-doctorat
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al fiecărui student doctorand. Astfel, studenții doctoranzi au acces la următoarele baze de date: 
PROQUEST Central, ScienceDirect Freedom Collection, Scopus, Elsevier, de Gruyter ebooks, 
SpringerLink Journals, Springer, Web of Science - Core Collection, InCites Journal Citation Reports, 
Derwent Innovations Index, Clarivate Analytics. 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-

zisă, se constată îndeplinirea indicatorului de performanță. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță C.2.2.2. Fiecare student doctorand are acces, la cerere, la un sistem 
electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice sau artistice existente. 

 
Pentru prevenirea şi controlul fraudelor legate de plagiat la nivelul IOSUD – UO, toate tezele 

de doctorat sunt verificate prin sistemul electronic de verificare a gradului de similitudine: 
Sistemantiplagiat.ro (https://sistemantiplagiat.ro/clienti/educatie/). Tezele se verifică înaintea 
susținerii în comisia de îndrumare. Pe baza recomandărilor membrilor comisiei de îndrumare în ceea 
ce privește modificări ale tezei și la solicitarea conducătorului de doctorat, teza se poate reverifica 
înainte de susținerea publică.  Studenții doctoranzi au acces, la cerere și cu acordul conducătorului 
de doctorat, la un sistemul electronic de verificare a gradului de similitudine cu alte creații științifice. 

 
Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată îndeplinirea indicatorului de performanță, discuțiile cu conducătorii de doctorat și cu 

studenții doctoranzi confirmând accesul la softurile de verificare al procentului de similitudine. 
Indicatorul este îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au acces la laboratoarele de 

cercetare științifică sau alte facilități în funcție de specificul domeniului / domeniilor din cadrul 

școlii doctorale, conform unor reglementări interne. 

 

În conformitate cu prevederile contractului de studii universitare de doctorat, studenții 
doctoranzi au dreptul să beneficieze de logistica, centrele de documentare, bibliotecile şi 
echipamentele şcolii doctorale şi ale IOSUD pentru elaborarea proiectelor de cercetare şi a tezei de 
doctorat (https://www.uoradea.ro/display17406).  Studenții doctoranzi în DSUD Finanțe au acces la 
laboratoarele de cercetare științifică existente la nivelul Facultății de Științe Economice. Totodată, 
studenții doctoranzi în DSUD Finanțe sunt scutiți de plata taxei de participare la conferințele anuale 
(EINCO și EMEB) organizate de Facultatea de Științe Economice dacă sunt membri în comitetul de 
organizare, toți doctoranzii ȘDȘE beneficiază de reducerea la jumătate a taxei de participare cu 
prezentare la conferința EINCO și de sprijin finaciar pentru publicarea de articole în reviste indexate 
ISI, în condițiile în care publică articole sau participă la conferințe indexate ISI împreună cu 
conducătorii științifici sau cu unul sau mai mulți din membrii comisiei de îndrumare (AS 22 -Serviciile 
sociale, culturale și academice de care beneficiaza studenții doctoranzi în domeniul Finanțe). 
 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă 
(discuțiile cu studenții-doctoranzi și conducătorii de doctorat) se constată îndeplinirea indicatorului 
de performanță. 
Indicatorul este îndeplinit. 
 
 
 
 

https://sistemantiplagiat.ro/clienti/educatie/
https://www.uoradea.ro/display17406
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Criteriul C.3. Gradul de internaționalizare 

 
Standardul C.3.1. Există o strategie și este aplicată, pentru creșterea gradului de internaționalizare 

a studiilor doctorale.  

 
 Strategia privind relațiile internaționale a reprezintat o parte componentă a Planului strategic 
de dezvoltare al Universității din Oradea pentru perioada 2014-2020 
(https://www.uoradea.ro/display3204). Obiectivele strategiei vizau atragerea de studenți străini, în 
special din Asia de Sud-Est, India, Africa și America de Sud, dar și studenți de origine română cu 
domiciliul în străinătate. IOSUD-UO are încheiate acorduri de mobilitate cu universități din străinătate 
care vizează mobilitatea internațională a studenților doctoranzi și a cadrelor didactice. Conducătorii 
de doctorat au stabilit legături profesionale cu cadre didactice de la universități din străinătate în 
vederea derulării unor proiecte și organizării de evenimente comune pentru studenții doctoranzi. 

 
Indicatorul de performanță* C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de studii evaluat, are încheiate 

acorduri de mobilitate cu universități din străinătate, cu institute de cercetare, cu companii care 

desfășoară activități în domeniul studiat, care vizează mobilitatea studenților doctoranzi și a 

cadrelor didactice (de exemplu, acorduri ERASMUS pentru ciclul de studii doctorale). Cel puțin 35% 

dintre studenții doctoranzi au efectuat un stagiu de pregătire în străinătate sau o altă formă de 

mobilitate, precum participarea la conferințe științifice internaționale. IOSUD elaborează și 

implementează politici și planuri de măsuri care vizează creșterea numărului de studenți doctoranzi 

care participă la stagii de pregătire în străinătate, până la cel puțin 20%, care este ținta la nivelul 

Spațiului European al Învățământului Superior. 

 

UO are încheiate 16 acorduri de mobilitate ERASMUS cu universități din străinătate care 

vizează mobilitatățile de studiu și de plasament ale studenților doctoranzi din domeniul științe 

economice (AS 23 - Lista acorduri Erasmus doctoranzi). În perioada analizată, niciun student 

doctorand în DSUD Finanțe nu a efectuat stagii de mobilitate prin programul ERASMUS. Un număr de 

5 studenți doctoranzi în DSUD Finanțe au participat la conferințe internaționale în strănătate, în luna 

noiembrie 2021 (AS 24 - Lista studenților doctoranzi în domeniul Finanțe care au participat/vor 

participa la conferințe în străinătate), reprezentând 25% din numărul de studenți doctoranzi 

înmatriculați în anul universitar 2021/2022. 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se constată că studenții doctoranzi din DSUD Finanțe, pot beneficia de mobilități în străinătate prin 

acordurile încheiate de UO cu alte universități din străinătate, dar numai 25% dintre studenții 

doctoranzi înmatriculați la DSUD Finanțe au participat la conferințe științifice internaționale în 

străinătate. 

 

Recomandări: 
- Creșterea numărului de participări ale studenților doctoranzi în cadrul mobilităților Erasmus 

și la conferințe internaționale în străinătate;  

- Încheierea de parteneriate cu institute de cercetare sau cu companii din străinătate, care 
desfășoară activități în domeniul Finanțe,  pentru efectuarea de către studenții doctoranzi în 
DSUD Finanțe a unor stagii de pregătire, stagii de documentare, etc.  

- Realizarea demersurilor pentru susținerea financiară a studenților doctoranzi în DSUD 
Finanțe, în vederea participării acestora la conferințe intrenaționale în străinătate și 
realizarea de stagii de pregătire în străinătate; 

https://www.uoradea.ro/display3204
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- Realizarea și implementarea, la nivel de universitate, a unui plan de măsuri  care vizează 
creșterea numărului de                         studenți doctoranzi care participă la stagii de pregătire în străinătate; 

- ŞDȘE trebuie să depună eforturi pentru creșterea opțiunilor de mobilitate a studenților 
doctoranzi. Toți studenții doctoranzi ar trebui să fie încurajați să își desfășoare o parte din 
procesul educational în străinătate (recomandarea expertului international). 

Indicatorul este parțial îndeplinit. 

 
Indicatorul de performanță C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, inclusiv 

financiar, organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea unor experți de 

prim rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi. 

 
Studenții doctoranzi în DSUD Finanțe au participat la conferințele și workshop-urile 

organizate în cadrul proiectului transfrontalier ROHU 217 cu titlul: Institutional cooperation in 
research activities for specialists, training and usage of computational intelligence for fundamenting 
companies financial decisions, derulat în perioada 01.12.2018-31.07.2020, putând audia prelegerile 
experților în diverse tematici. Totodată, au participat la cele 5 cursuri de specializare susținute în 
limba engleză în lunile octombrie și noiembrie 2019 în cadrul proiectului de către profesori specialiști 
în tematica respective, astfel:  

-  cursul Computational Intelligence with applications in corporate finance, susținut de 
conf.univ.dr. Mitrea Delia Alexandrina (Universitatea tehnică din Cluj Napoca); 
-  cursul Analyzing and managing databases for financial decisions of companies, susținut de 
prof. univ. habil Herțeliu Claudiu (ASE București); 
- cursul Using software in computational intelligence, susținut de prof. univ. habil Codruța 
Mare (UBB- FSEGA, Cluj Napoca); 
- cursul Business analysis computer aided, susținut de prof. univ. Habil Delcea Camelia (ASE 

București); 

- cursul Financial modeling using computational intelligence, susținut de prof. univ. habil 

Dima Bogdan (UVT – FEAA, Timișoara). 

(AS 25 - Participarea doctoranzilor la workshop-uri, webinarii, conferințe audierea de prelegeri). 

Din documentele transmise de către instituția evaluată, se constată că în cadrul domeniului 
de studii evaluat este sprijinită invitarea unor experți de prim rang, care să susțină cursuri / prelegeri 
pentru studenții doctoranzi, însă se impune o mai mare implicare a conducătorilor de doctorat în 
programe de cotutelă internațională. 

 

Recomandări: 
- Sprijinirea, inclusiv financiar, de către IOSUD-UO, a organizării unor doctorate în cotutelă 

internațională;  

- Stimularea participării conducătorilor de doctorat și a studenților doctoranză la competiții de 
proiecte, pentru obținerea finanțărilor necesare invitării unor experți de prim  rang care să 
susțină cursuri/prelegeri pentru studenții doctoranzi; 

- Realizarea de demersuri, care implică și aspectele financiare, pentru invitarea unor cadre 
didactice sau specialiști din străinătate, care să desfășoare activități didactice și/sau de 
cercetare științifică cu studenții doctoranzi în DSUD Finanțe, pentru o perioadă mai 
îndelungată (câteva săptămâni sau luni); 

- ŞDȘE trebuie să depună eforturi pentru creșterea orientării internaţionale a DSUD Finanțe 
(recomandarea expertului internațional). 

Indicatorul este îndeplinit. 
 
 



37 

 

 

Indicatorul de performanță C.3.1.3. Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor doctorale 

este susținută prin măsuri concrete (de exemplu, participarea la târguri educaționale pentru 

atragerea de studenți doctoranzi internaționali; includerea experților internaționali în comisii de 

îndrumare sau de susținere a tezelor de doctorat etc.). 

 

 Internaționalizarea activităților din cadrul studiilor universitare de doctorat este susținută 

prin participarea UO la târguri educaționale, organizate în străinătate (REI,  p. 92). În anul 

universitar 2020-2021 au fost înmatriculați în cadrul IOSUD-UO un număr de 17 studenți 

doctoranzi străini (AS 26 - Studenți  străini nominal, 2021), provenind din țări precum: Germania, 

Italia, Camerun, Pakistan, Maurițius etc. Un număr de 3 studenți doctoranzi studiază la programele 

de studii universitare de doctorat (inclusiv Finanțe) organizate în cadrul Școlii Doctorale de Științe 

Economice. În anul 2015, la Școala Doctorală de Științe Economice, domeniul Economie, s-a 

susținut în cotutelă (Prof.Massimo Sargiacomo și Prof. univ. dr. Alina Bădulescu) teza de doctorat 

„The corporate  gouvernance. Theoretical analysis and empirical investigation concerning the 

foundations of banking origin”, doctorand Rangone Adalberto. 

 

Din documentele transmise de către instituția evaluată și din vizita de evaluare propriu-zisă, 

se poate aprecia că internaționalizarea activităților din cadrul studiilor doctorale este susținută 

prin măsuri concrete, pentru atragerea de studenți doctoranzi internaționali, însă numărul cadrelor 

didactice din străinătate atrase în comisiile de îndrumare, respectiv de susținere publică a tezelor 

de doctorat este redus.  

 

Recomandări: 
- Includerea experților internaționali în comisii de îndrumare; 
- Crearea unor programe de doctorat în parteneriat cu universități din străinătate; 
- ŞDȘE trebuie să depună eforturi pentru creșterea vizibilității internaţionale a DSUD Finanțe 

(recomandarea expertului internațional). 
Indicatorul este îndeplinit. 
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IV. Analiza SWOT 
 

Puncte tari: 
o cadrul general de organizare și de 

funcționare a DSUD Finanțe și 
mecanismele de funcționare eficiente 
prevăzute în legislația națională;  

o spațiile și dotările alocate activității de 
cercetare științifică de performanță;  

o sistemul informatic performant pentru 
evidența studenților doctoranzi și a 
parcursului lor academic;  

o politica antiplagiat;  
o programul de pregătire bazat pe studii 

universitare avansate este centrat pe 
dobândirea de către studenții doctoranzi 
a  competențelor de cercetare și pe 
întărirea comportamentului etic în 
știință;  

o preocuparea conducătorilor de doctorat 
pentru atragerea de finanțări prin 
proiecte internaționale și implicarea 
studenților doctoranzi din DSUD Finanțe 
în implementarea acestora; 

o dotarea bibliotecii UO si acces online la 
baze de date, articole, reviste și cărți în 
limbi de circulație internațională;  

o baza materială; 
o existența funcțională în UO a mai multor 

centre de cercetare, parte a 
infrastructurii de cercetare constituită la 
nivel european;  

o sistemul de asigurare a calității din UO; 
o activitatea de cercetare științifică 

desfășurată la nivelul ȘDȘE; 
o competențele ridicate de cercetare 

științifică ale conducătorilor de doctorat 
din domeniul Finanțe. 

 

Puncte slabe: 
o absența informațiilor aferente DSUD 

Finanțe, în limbi de circulație 
internațională, pe pagina web a IOSUD -
UO ;  

o sprijin logistic și financiar redus pentru 
formarea profesională a doctoranzilor 
(participarea la conferințe in străinătate, 
școli de vară, cursuri, publicare de 
articole de specialitate);  

o numărul redus de burse acordate din alte 
fonduri decât cele guvernamentale, de 
care beneficiază studenții doctoranzi din 
DSUD Finanțe; 

o lipsa acordurilor de parteneriat cu 
universități din străinătate pentru 
dezvoltarea unor programe de dublă 
diplomă;  

o lipsa experților internaționali în comisiile 
de îndrumare;  

o numărul redus de cadre didactice 
/cercetători implicate/implicați  în 
activitatea de îndrumare a studenților 
doctoranzi; 

o lipsa tezelor de doctorat coordonate în 
cotutelă;  

o absența mecanismelor pentru 
decontarea cheltuielilor cu participarea 
studenților doctoranzi la conferințe 
internaționale; 

o oportunitățile reduse de formare 
profesională a studenților doctoranzi; 

o număr redus de studenți doctoranzi care 
beneficiază de stagii de pregătire în 
străinătate și care efectuează mobilități 
internaționale; 

o număr redus de locuri bugetate. 
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Oportunități: 
o dezvoltarea unor parteneriate  cu mediul 

socio-economic pentru acordarea de 
burse de studiu studenților doctoranzi; 

o creșterea gradului de internaționalizare a 
studiilor doctorale organizate de IOSUD - 
UO;  

o existența programelor de cercetare la 
nivel național și internațional pentru 
atragerea fondurilor de finanțare a 
studiilor universitare de doctorat; 

o încheierea unor acorduri de parteneriat 
cu universități din străinătate pentru 
organizarea unor programe de studii 
universitare de doctorat double degree 
sau joint degree; 

o creșterea numărului de studenți 
doctoranzi; 

o creșterea numărului de conducători de 
doctorat în domeniul Finanțe. 

 
 

Amenințări: 
o scăderea numărului de studenți 

doctoranzi, urmare a reducerii numărului 
de absolvenți de studii universitare de 
masterat și a diminuării intenției  
absolvenților de studii universitare de 
masterat de a-și continua traseul 
profesional prin studii doctorale;  

o lipsa de interes a studenților din 

străinătate de a urma studii doctorale la 

UO;  

o diminuarea surselor de finanțare; 

o eșecul în dezvoltarea și implementarea 

unei strategii de internaționalizare a 

programului de studii; 

o interesul redus al reprezentanților mediul 

socio-economic pentru implementarea 

unor parteneriate în beneficiul 

studenților doctoranzi. 

 
V. Sinteza calificativelor acordate și a recomandǎrilor 

 

Nr. Crt. Tip indicator 
(IP, IP*, IPC) 

Indicator de performanță Calificativ Recomandări 

1.   A.1.1.1. Existența regulamentelor 
specifice și aplicarea acestora la nivelul 
școlii doctorale din care face parte 
domeniul de studii universitare de 
doctorat:  

Îndeplinit  

2.   A.1.1.2. Regulamentul școlii doctorale 
include criterii, proceduri și standarde 
obligatorii pentru aspectele specificate 
în art. 17 alin. (5) din Codul studiilor 
universitare de doctorat, aprobat prin 
Hotărârea Guvernului nr. 681/2011, cu 
modificările și completările ulterioare.  

Îndeplinit  

3.   A.1.2.1. Existența și eficacitatea unui 
sistem informatic adecvat pentru 
evidența studenților doctoranzi și a 
parcursului lor academic.  

Îndeplinit  

4.   A.1.2.2. Existența și utilizarea unui 
program informatic și dovezi ale 
utilizării sale pentru verificarea 
procentului de similitudine în toate 
tezele de doctorat  

Îndeplinit  

5.   A.1.3.1. Existența cel puțin a unui grant 
de cercetare sau de dezvoltare 
instituțională/resurse umane în 
implementare la momentul depunerii 
dosarului de evaluare internă, pentru 

Îndeplinit − Intensificarea eforturilor 
conducătorilor de doctorat din 
domeniul Finanțe pentru 
obținerea de finanțări prin 
granturi de cercetare sau de 
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domeniul de studii doctorale analizat, 
sau existența, la nivelul domeniului, a 
cel puțin 2 granturi de cercetare sau de 
dezvoltare instituțională/resurse 
umane obținute de conducătorii de 
doctorat din domeniul evaluat în ultimii 
5 ani. Granturile abordează teme 
relevante pentru domeniul respectiv și, 
de regulă, se desfășoară cu implicarea 
studenților doctoranzi.  

dezvoltare instituțională / resurse 
umane; 

− Elaborarea și 
implementarea unei strategii de 
atragere a surselor suplimentare 
de finanţare. 

6.  * 
 

A.1.3.2. Proporția studenților 
doctoranzi existenți în momentul 
evaluării, care beneficiază pentru  
minimum șase luni și de alte surse de 
finanțare decât finanțarea  
guvernamentală, prin burse acordate 
de persoane fizice sau juridice sau sunt 
susținuți financiar prin granturi de 
cercetare sau de dezvoltare 
instituțională / resurse umane, nu este 
mai mică de 20%.  

Parțial 
îndeplinit 

− Majorarea fondurilor pentru 
acordarea de burse din veniturile 
propria ale Universității din 
Oradea; 

− Accesarea finanțărilor 
externe nerambursabile pentru 
acordarea de burse doctorale; 

− Încheierea de parteneriate cu 
instituții publice, companii și 
persoane fizice în vederea obținerii 
unor burse pentru doctoranzi;  

− Stimularea studenților 
doctoranzi să realizeze proiecte și 
să participe la competiții pentru 
accesarea de fonduri;  

− Dezvoltarea unei 
strategii de alocare a surselor 
suplimentare de finanțare pentru 
pregătirea profesională a 
studenților doctoranzi. 

7.  * 
 

A.1.3.3.Cel puțin 10% din totalul 
sumelor aferente granturilor doctorale 
obținute de universitate prin contract 
instituțional și taxelor de școlarizare 
încasate de la studenții doctoranzi de la 
forma de învățământ cu taxă se 
utilizează pentru a deconta cheltuielile 
de formare profesională ale 
doctoranzilor (participarea la 
conferințe, școli de vară, cursuri, stagii 
în străinătate, publicare de articole de 
specialitate sau alte forme specifice de 
diseminare etc.).  
 

Parțial 
îndeplinit 

- Creșterea eforturilor de 
finanțare și decontare a 
cheltuielilor de formare 
profesională a studenților 
doctoranzi;  
- Procedurarea modului în care 
studenții doctoranzi pot beneficia 
de decontarea cheltuielilor de 
formare profesională; 
- Publicarea pe pagina web a 
ȘDȘE a oportunităților de 
finanțare a cheltuielilor de 
formare profesională;  
- Facilitarea procedurilor de 
obținere a finanțării, atât pentru 
cadrele didactice implicate în 
activitatea școlii doctorale, cât și a 
doctoranzilor;  
- Analizarea situației privind 
finanțarea din alte surse decât 
cele guvernamentale și elaborarea 
și implementarea unor proceduri 
transparente;  
- Accesarea finanțărilor 
externe nerambursabile pentru 
decontarea  cheltuielilor de 
formare profesională a studenților 
doctoranzi. 
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8.  IPC 
 

A.2.1.1. Spațiile și dotarea materială a 
lOSUD/ școlii doctorale permit 
realizarea activităților de cercetare, în 
domeniul evaluat, în acord cu misiunea 
și obiectivele asumate (calculatoare, 
software specific, aparatură, 
echipamente de laborator, bibliotecă, 
acces la baze de date internaționale 
etc.). Infrastructura de cercetare și 
oferta de servicii de cercetare sunt 
prezentate public prin intermediul unei 
platformei de profil. Se va evidenția, în 
mod distinct, infrastructura de 
cercetare descrisă mai sus, 
achiziționată și dezvoltată în ultimii 5 
ani.  

Îndeplinit - Popularea paginii web a Școlii 
Doctorale de Științe Economice cu 
informații despre infrasctructura 
de cercetare disponibilă în cadrul 
centrului și laboratoarelor de 
cercetare; 
- Atragerea de finanțări din 
surse interne sau externe (prin 
participare la competiții de 
proiecte, donații, sponsorizări etc)  
pentru dezvoltarea infrastructurii 
de cercetare. 
 

9.  IPC 
 
 

A.3.1.1. În cadrul domeniului de 
doctorat își desfășoară activitatea 
minimum trei conducători de doctorat 
și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu 
mai puțin de trei) îndeplinesc 
standardele minimale ale Consiliului 
Național de Atestare a Titlurilor, 
Diplomelor și Certificatelor 
Universitare (CNATDCU), aflate în 
vigoare la momentul realizării evaluării, 
necesare și obligatorii pentru obținerea 
atestatului de abilitare.  

Îndeplinit  

10.  * 
 

A.3.1.2. Cel puțin 50% dintre 
conducătorii de doctorat din domeniul 
de doctorat evaluat sunt titulari în 
cadrul IOSUD, angajați cu încheierea 
unui contract de muncă pe perioadă 
nedeterminată.  

Îndeplinit  

11.   A.3.1.3. Disciplinele din programul de 
pregătire bazat pe studii universitare 
avansate aferente domeniului sunt 
susținute de cadre didactice sau 
cercetători care au calitatea de 
conducător de doctorat/abilitat, 
profesor/CS I sau conferențiar 
universitar/CS II cu expertiză probată în 
domeniul disciplinelor predate sau alți 
specialiști în domeniu care îndeplinesc 
standardele stabilite de instituție 
pentru funcțiile didactice și de 
cercetare menționate anterior, în 
condițiile legii.  

Îndeplinit  

12.  * 
 

A.3.1.4. Ponderea conducătorilor de 
doctorat care coordonează 
concomitent mai mult de 8 studenți 
doctoranzi, dar nu mai mult de 12, 
aflați în perioada studiilor universitare 
de doctorat nu depășește 20%.  

Îndeplinit  

13.  * 
 

A.3.2.1. Cel puțin 50% dintre 
conducătorii de doctorat din domeniul 
supus evaluării prezintă minimum 5 
publicații indexate Web of Science sau 
ERIH în reviste cu factor de impact sau 

Îndeplinit  
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alte realizări, cu semnificație relevantă 
pentru domeniul respectiv, în care se 
regăsesc contribuții de nivel 
internațional ce relevă un progres în 
cercetarea științifică-dezvoltare-
inovare pentru domeniul evaluat. 
Conducătorii de doctorat menționați 
au vizibilitate internațională în ultimii 
cinci ani, constând în: calitatea de 
membru în comitetele științifice ale 
publicațiilor și conferințelor 
internaționale; calitatea de membru în 
board-urile asociațiilor profesionale 
internaționale; calitatea de invitat în 
cadrul conferințelor sau grupurilor de 
experți desfășurate în străinătate sau 
calitatea de membru al unor comisii de 
susținere a unor teze de doctorat la 
universități din străinătate sau în 
cotutelă cu o universitate din 
străinătate. Pentru ramurile de știință 
Arte și Știința sportului și educației 
fizice, conducătorii de doctorat vor 
proba vizibilitatea internațională în 
ultimii cinci ani prin calitatea de 
membru în board-urile asociațiilor 
profesionale, prin calitatea de membru 
în comitetele de organizare a 
evenimentelor artistice și competițiilor 
internaționale, respectiv prin calitatea 
de membru în jurii sau echipe de 
arbitraj în cadrul evenimentelor 
artistice sau competițiilor  
internaționale  

14.  * 
 

A.3.2.2. Cel puțin 50% dintre 
conducătorii de doctorat arondați unui 
domeniu de studii doctorale continuă 
să fie activi în plan științific, obținând 
cel puțin 25% din punctajul solicitat 
prin standardele minimale CNATDCU în 
vigoare la data evaluării, necesare și 
obligatorii pentru obținerea atestatului 
de abilitare, pe baza rezultatelor 
științifice din ultimii cinci ani.  

Îndeplinit  

15.  * 
 

B.1.1.1. Raportul dintre numărul 
absolvenților la nivel de masterat ai 
altor instituții de învățământ superior 
din țară sau din străinătate care s-au 
înscris la concursul de admitere la studii 
universitare de doctorat în ultimii cinci 
ani și numărul de locuri finanțate de la 
bugetul de stat scoase la concurs în 
cadrul școlii doctorale este de cel puțin  
0,2 sau raportul dintre numărul 
candidaților în ultimii cinci ani și 
numărul de locuri finanțate de la 
bugetul de stat scoase la concurs în 
cadrul domeniului de studii doctorale 
este de cel puțin 1,2.  

Îndeplinit - Atragerea la studiile 
universitare de doctorat a 
absolvenților instituțiilor de 
învățământ din străinătate. 
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16.  * 
 

B.1.2.1.Admiterea la programele 
destudii de doctorat se face în baza 
unor criterii de selecție care includ: 
performanța academică, de cercetare 
și profesională a candidaților, un 
interes al acestora pentru cercetarea 
științifică sau artistică/sportivă, 
publicații în domeniu și o propunere de 
temă de  
cercetare. Un interviu cu 
solicitantuleste parte obligatorie a 
procedurii de admitere.  

Îndeplinit  

17.   B.1.2.2. Rata de exmatriculare a 
studenților doctoranzi, inclusiv în urma 
renunțării la studii, la 3, respectiv 4 ani 
de la admitere nu depășește 30%.  

Nu este cazul 
 

 

18.   B.2.1.1. Programul de pregătire bazat 
pe studii universitare avansate 
cuprinde minimum trei discipline 
relevante pentru pregătirea în 
cercetarea științifică a doctoranzilor, 
dintre care cel puțin o disciplină este 
destinată studiului aprofundat al 
metodologiei cercetării și/sau 
prelucrării statistice a datelor.  

Îndeplinit − Includerea în programul de 
pregătire bazat pe studii 
universitare avansate a unor 
cursuri care să ofere studenților 
doctoranzi oportunitatea însușirii 
de competențe de prezentare 
eficientă a rezultatelor cercetării 
științifice și de 
prezentare/comunicare publică a 
mesajului științific. Cursurile ar 
trebui personalizate pentru DSUD 
Finanțe. 

19.   B.2.1.2. Există cel puțin o disciplină 
dedicată eticii în cercetarea științifică și 
proprietății intelectuale sau tematici 
bine delimitate pe aceste subiecte în 
cadrul unei discipline predate în 
programul doctoral. 

Îndeplinit  

20.   B.2.1.3. IOSUD are create mecanismele 
prin care se asigură că programul de 
pregătire bazat pe studii universitare 
avansate, aferent domeniului evaluat, 
vizează "rezultatele învățării", 
precizând competențele, deprinderile 
și aptitudinile pe care studenții 
doctoranzi ar trebui să le dobândească 
după parcurgerea fiecărei discipline sau 
prin activitățile de cercetare.  

Îndeplinit  

21.   B.2.1.4. Pe întreaga durată a stagiului 
de pregătire doctorală, studenții 
doctoranzi din domeniu beneficiază de 
consilierea/îndrumarea unor comisii de 
îndrumare funcționale, aspect reflectat 
prin îndrumare și puncte de vedere 
exprimate în scris sau întâlniri regulate.  

Îndeplinit  

22.  IPC 
 

B. 2.1.5. Pentru un domeniu de studii 
de doctorat raportul dintre numărul de 
studenți doctoranzi și numărul cadrelor 
didactice/cercetători care asigură 
îndrumarea nu trebuie să fie mai mare 
de 3:1.  
 

Îndeplinit - Includerea în 
componența comisiilor de 
doctorat a unui număr mai mare 
de cadre didactice/cercetători din 
alte instituții de 
învățământ/cercetare, specialiști 
în domeniul Finanțe, astfel încât 
studenții doctoranzi să beneficieze 
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de expertiza extinsă aacestora. 

23.  IPC 
 

B.3.1.1. Pentru domeniul evaluat există 
minimum un articol sau o altă 
contribuție relevantă per student 
doctorand care a obținut titlul de 
doctor în ultimii 5 ani. Membrii comisiei 
de evaluare selectează pentru analiză, 
aleatoriu, 5 astfel de 
articole/contribuții relevante per 
domeniu de studii universitare de 
doctorat. Cel puțin 3 dintre articolele 
selectate prezintă contribuții originale 
semnificative în domeniul vizat.  

Nu este cazul  

24.  * 
 

B.3.1.2. Raportul dintre numărul de 
prezentări ale studenților-doctoranzi 
care și-au încheiat studiile doctorale în 
perioada evaluată (ultimii 5 ani), 
inclusiv cele de tip poster, expoziții, 
realizate la manifestări internaționale 
de prestigiu (desfășurate în țară sau în 
străinătate) și numărul studenților 
doctoranzi care și-au încheiat studiile 
doctorale în perioada evaluată (ultimii 
cinci ani) este cel puțin egal cu 1.  

Nu este cazul  

25.  * 
 

B.3.2.1. Numărul de teze de doctorat 
alocate unui anumit referent provenind 
de la o instituție de învățământ 
superior, alta decât IOSUD evaluată, nu 
trebuie să depășească două (2) pentru 
tezele coordonate de același 
conducător de doctorat, într-un an.  

Nu este cazul  

26.  * 
 

B.3.2.2. Raportul dintre numărul 
tezelor de doctorat alocate unui anumit 
referent științific provenit de la o altă 
instituție de învățământ superior decât 
cea în care se organizează susținerea 
tezei de doctorat și numărul tezelor de 
doctorat susținute în același domeniu 
de doctorat din cadrul școlii doctorale 
nu trebuie sa fie mai mare de 0,3, prin 
raportare la situația înregistrată în 
ultimii cinci ani. Se analizează doar 
acele domenii de doctorat în care au 
fost susținute minimum zece teze de 
doctorat în ultimii cinci ani.  

Nu este cazul  

27.   C.1.1.1. Școala doctorală în care se 
încadrează domeniul de studii  
universitare de doctorat face dovada 
desfășurării constante a procesului de 
evaluare și asigurare internă a calității 
acestuia în conformitate cu o 
procedură dezvoltată și aplicată la nivel 
de IOSUD, printre criteriile evaluate 
regăsindu-se obligatoriu:  
a) activitatea științifică a 
conducătorilor de doctorat;  
b) infrastructura și logistica necesare 
desfășurării activității de cercetare;  

Îndeplinit  
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c) regulamentele și procedurile pe baza 
cărora se organizează studiile 
doctorale;  
d) activitatea științifică a studenților 
doctoranzi;  
e) programul de pregătire bazat pe 
studii universitare avansate a 
studenților doctoranzi;  
f) serviciile de sprijin social și academic 
(inclusiv în privința participării la 
diferite manifestări, publicarea de 
articole ș.a.m.d.) și de consiliere puse la 
dispoziția studenților doctoranzi.  

28.  * 
 

C.1.1.2. Pe parcursul stagiului de 
pregătire doctorală sunt implementate 
mecanisme de evaluare care vizează 
identificarea nevoilor, precum și nivelul 
general de satisfacție față de programul 
de studii universitare de doctorat ale 
studenților doctoranzi, în vederea 
îmbunătățirii continue a proceselor 
academice și administrative. În urma 
analizei rezultatelor obținute, se 
dovedesc elaborarea și implementarea 
unui plan de măsuri. 

Îndeplinit - Încurajarea studenților 
doctoranzi să evalueze programul 
de studii universitare de doctorat 
prin completarea chestionarului, 
în vederea creșterii ratei de 
răspuns. 
 

29.  IPC 
 

C.2.1.1. IOSUD publică, pe website-ul 
instituției de învățământ superior 
informații despre, cu respectarea 
reglementărilor în vigoare cu privire la 
protecția datelor, informații precum:  
a) regulamentul școlii doctorale;  
b) regulamentul de admitere;  
c) contractul de studii doctorale;  
d) regulamentul de finalizare a 
studiilor, incluzând și procedura de 
susținere publică a tezei;  
e) conținutul programelor de pregătire 
bazate pe studii universitare avansate;  
f) profilul academic și științific și ariile 
tematice/temele de cercetare ale 
conducătorilor de doctorat din 
domeniu, precum și date instituționale 
de contact ale acestora;  
g) lista doctoranzilor din domeniu cu 
informațiile de bază (anul 
înmatriculării; conducător);  
h) informații despre standardele de 
elaborare a tezei de doctorat;  
i) linkuri către rezumatele tezelor de 
doctorat care urmează a fi susținute 
public, precum și data, ora, locul unde 
vor fi susținute acestea, cu cel puțin 20 
de zile înaintea susținerii.  

Îndeplinit − Întregul conținut al website-
ului  trebuie să fie disponibil în 
limba engleză. 

30.   C.2.2.1. Toți studenții doctoranzi au 
acces gratuit la o platformă cu baze de 
date academice relevante pentru 
domeniul de studii de doctorat 
analizat.  

Îndeplinit  
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31.   C.2.2.2. Fiecare student doctorand are 
acces, la cerere, la un sistem electronic 
de verificare a gradului de similitudine 
cu alte creații științifice sau artistice 
existente.  

Îndeplinit  

32.   C.2.2.3. Toți studenții doctoranzi au 
acces la laboratoarele de cercetare 
științifică sau alte facilități în funcție de 
specificul domeniului/domeniilor din 
cadrul școlii doctorale, conform unor 
reglementări interne.  

Îndeplinit  

33.  * 
 

C.3.1.1. IOSUD, pentru domeniul de 
studii evaluat, are încheiate acorduri de 
mobilitate cu universități din 
străinătate, cu institute de cercetare, 
cu companii care desfășoară activități 
în domeniul studiat, care vizează 
mobilitatea studenților doctoranzi și a 
cadrelor didactice (de exemplu, 
acorduri ERASMUS pentru ciclul de 
studii doctorale). Cel puțin 35% dintre 
studenții doctoranzi au efectuat un 
stagiu de pregătire în străinătate sau o 
altă formă de mobilitate, precum 
participarea la conferințe științifice 
internaționale. IOSUD elaborează și 
implementează politici și planuri de 
măsuri care vizează creșterea 
numărului de studenți doctoranzi care 
participă la stagii de pregătire în 
străinătate, până la cel puțin 20%, care 
este ținta la nivelul Spațiului European 
al Învățământului Superior.  
 

Parțial 
îndeplinit 

- Creșterea numărului de 
participări ale studenților 
doctoranzi în cadrul mobilităților 
Erasmus și la conferințe 
internaționale în străinătate;  
- Incheierea de parteneriate cu 
institute de cercetare sau cu 
companii din străinătate, care 
desfășoară activități în domeniul 
Finanțe,  pentru efectuarea de 
către studenții doctoranzi în DSUD 
Finanțe a unor stagii de pregătire, 
stagii de documentare, etc.  
- Realizarea demersurilor pentru 
susținerea financiară a studenților 
doctoranzi în DSUD Finanțe, în 
vederea participării acestora la 
conferințe intrenaționale în 
străinătate și realizarea de stagii 
de pregătire în străinătate; 
- Realizarea și implementarea, la 
nivel de universitate, a unui plan 
de măsuri  care vizează creșterea 
numărului de studenți doctoranzi 
care participă la stagii de 
pregătire în străinătate; 
- ŞDȘE trebuie să depună eforturi 
pentru creșterea opțiunilor de 
mobilitate a studenților 
doctoranzi. Toți studenții 
doctoranzi ar trebui să fie 
încurajați să își desfășoare o parte 
din procesul educational în 
străinătate. 

34.   C.3.1.2. În cadrul domeniului de studii 
evaluat este sprijinită, inclusiv 
financiar, organizarea unor doctorate 
în cotutelă internațională, respectiv 
invitarea unor experți de prim rang care 
să susțină cursuri/prelegeri pentru 
studenții doctoranzi.  
 
 

Îndeplinit - Sprijinirea, inclusiv financiar, 
de către IOSUD-UO, a organizării 
unor doctorate în cotutelă 
internațională;  
- Stimularea participării 
conducătorilor de doctorat și a 
studenților doctoranză la 
competiții de proiecte, pentru 
obținerea finanțărilor necesare 
invitării unor experți de prim  rang 
care să susțină cursuri / prelegeri 
pentru studenții doctoranzi; 
- Realizarea de demersuri, care 
implică și aspectele financiare, 
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pentru invitarea unor cadre 
didactice sau specialiști din 
străinătate, care să desfășoare 
activități didactice și/sau de 
cercetare științifică cu studenții 
doctoranzi în DSUD Finanțe, 
pentru o perioadă mai 
îndelungată (câteva săptămâni 
sau luni); 
- ŞDȘE trebuie să depună 
eforturi pentru creșterea orientării 
internaţionale a DSUD Finanțe. 

35.   C.3.1.3. Internaționalizarea activităților 
din cadrul studiilor doctorale este 
susținută prin măsuri concrete (de 
exemplu, participarea la târguri 
educaționale pentru atragerea de 
studenți doctoranzi internaționali; 
includerea experților internaționali în 
comisii de îndrumare sau de susținere a 
tezelor de doctorat etc.).  

Îndeplinit - Includerea experților 
internaționali în comisii de 
îndrumare; 
- Crearea unor programe 
de doctorat în parteneriat cu 
universități din străinătate; 
- ŞDȘE trebuie să depună 
eforturi pentru creșterea 
vizibilității internaţionale a DSUD 
Finanțe. 
 

 
 

VI. Concluzii și recomandǎri generale 
Ca rezultat al analizei raportului de evaluare internă și a anexelor aferente acestuia, a anexelor 
suplimentare constituite la raportul de evaluare externă, precum și a tuturor activităților realizate de 
echipa de evaluare a DSUD Finanțe, în perioada 15-22 noiembrie 2021, putem evidenția următoarele 
concluzii generale:  

− Universitatea din Oradea (UO) organizează studii universitare de doctorat în cadrul Instituției 
Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat UO (IOSUD-UO), în baza prevederilor în baza 
prevederilor Regulamentului privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de 
doctorat și a programelor postdoctorale, aprobat în ședința Senatului din 28.01.2021;  

− La data realizării raportului de evaluare externă, în cadrul IOSUD-UO funcționau 7 Școli 
doctorale;  

− Școala Doctorală  de Științe Economice din cadrul Instituției Organizatoare de Studii 
Universitare de Doctorat-Universitatea din Oradea (IOSUD-UO) funcționează sub această 
denumire din anul 2014, când prin Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor 
universitare de doctorat și a programelor post-doctorale la Universitatea din Oradea, aprobat 
în ședința senatului din 15.09. 2014, au fost implementate măsurile de reorganizare a școlilor 
doctorale, astfel încât Școala Doctorală de Științe Sociale care includea domeniile Sociologie 
și Economie s-a scindat în Școala Doctorală de Științe Economice și Școala Doctorală de 
Sociologie; 

− Prin ordinulul MENCS nr. 5382  din 29 septembrie 2016 privind funcţionarea şcolilor doctorale 
în anul universitar 2016 - 2017, Școala Doctorală de Științe Economice din cadrul IOSUD-UO, 
a fost autorizată să funcționeze, organizând școlarizare la ciclul de studii universitare de 
doctorat în domeniul fundamental Științe Sociale, ramura de știință Științe Economice, 
domeniul Economie. În anul 2019 au fost înființate încă două domenii de studii universitare 
de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Științe Economice: Finanțe și Administrarea 
afacerilor; 

− Cadrul general de organizare și de funcționare domeniului de studii universitare de doctorat 
Finanțe (DSUD Finanțe) se circumscrie cadrului general de organizare și funcționare a Școlii 
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Doctorale de Științe Economice, în baza prevederilor Regulamentului privind organizarea și 
desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor postdoctorale, aprobat în 
ședința Senatului din 28.01.2021;  

− IOSUD-UO/Școala Doctorală de Științe Economice au elaborat și implementat mecanismele 
de funcționare prevăzute în legislația specifică privind organizarea studiilor universitare de 
doctorat, constatate din analiza informațiilor și documentelor din raportul de evaluare 
internă al domeniului de doctorat Finanțe, din vizualizarea paginii web a instituției, dar și din 
cadrul discuțiilor purtate în cadrul întâlnirilor on-line, respectiv față în față, la sediul 
instituției; 

− IOSUD-UO dispune de o bază materială consistentă formată din săli de curs, săli de seminarii, 
laboratoare, bibliotecă etc. în care se pot desfășura activități didactice, activităși de cercetare 
științifică, activități culturale și alte tipuri de activități academice sau activități în interesul 
învățământului și cercetării științifice. Cea mai mare parte a acestor activități se desfășoară 
în spațiile din campusul UO situate la adresa Strada Universităţii, nr. 1; 

− IOSUD-UO are preocupări pentru asigurarea că resursele financiare sunt utilizate în mod 
optim și că veniturile obținute din studiile doctorale sunt completate prin finanțare 
suplimentară, față de cea oferită de guvern. În cadrul DSUD Finanțe, conducătorii de doctorat 
au atras resurse financiare suplimentare prin granturi de cercetare sau de dezvoltare 
instituțională/resurse umane. De asemenea, există eforturi pentru ca numărul studenților 
doctoranzi existenți în momentul evaluării să beneficieze pentru minimum șase luni și de alte 
surse de finanțare decât finanțarea guvernamentală, prin bursele doctorale acordate din 
veniturile proprii ale UO;  

− Infrastructura de cercetare existentă la nivelul Școlii Doctorale de Științe Economice este 
formată din infrastructura de cercetare a Facultății de Științe Economice, respectiv 13 
laboratoare înscrise în ERRIS și un centru de cerectare acreditat intern, denumit Centrul de 
Cercetare pentru Competitivitate şi Dezvoltare Durabilă – CCCDD, cu dotări performante: 
mobilier, calculatoare, videoproiectoare, table magnetice, imprimante, pachete software 
adecvate, etc.; 

− În cadrul DSUD Finanțe își desfășoară în prezent activitatea 3 cadre didactice, conducători de 
doctorat, dintre care două sunt titulare la UO. Toți conducătorii de doctorat îndeplinesc 
standardele minimale CNATDCU în vigoare, punctajul obținut de fiecare conducător de 
doctorat în ultimii 5 ani depășind punctajul solicitat prin standardele minimale CNATDCU în 
vigoare la data evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare;  

− Conducătorii de doctorat din cadrul DSUD Finanțe desfășoară o activitate științifică vizibilă 
internațional – probată prin articole/studii publicate în reviste internaționale de prestigiu, 
participarea la conferințe științifice internaționale, calitatea de recenzor și/sau membru în 
comitetele științifice/editoriale ale unor reviste și conferințe internaționale;  

− Disciplinele din programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate, aferent DSUD 
Finanțe sunt susținute de conducători de doctorat din cadrul Școlii Doctorale de Științe 
Economice sau conferențiari universitar cu expertiză probată în domeniul disciplinelor; 

− Școala Doctorală de Științe Economice are o capacitate instituțională ridicată de atragere a 
unui număr însemnat de candidați performanți, inclusiv din afara instituției de învățământ 
superior evaluată, în număr mai mare față de numărul de locuri finanțate de la bugetul de 
stat.  

− Studenții doctoranzi în DSUD Finanțe demonstrează performanță academică, de cercetare și 
profesională, pe întreg parcursului stagiului doctoral;  

− Pentru toate domeniile de studii universitare de doctorat din cadrul Școlii Doctorale de Științe 
Economice, pregătirea studenților doctoranzi are la bază un plan de învățământ, ce cuprinde 
două componente: un program bazat pe studii universitare avansate și  un program individual 
de cercetare științifică; 
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− programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este centrat pe dobândirea de
către studenții doctoranzi a  competențelor de cercetare și pe întărirea comportamentului
etic în știință. În programul de pregătire din primul an de studii universitare de doctorat
pentru domeniul Finanțe există discipline relevante în cercetarea științifică, dintre care o
disciplină este destinată studiului eticii și integrității în cercetarea științifică și conține și
tematici dedicate metodologiei cercetării, proprietății intelectuale și drepturilor de autor
și/sau prelucrării statistice a datelor în cadrul disciplinelor;

− Cercetarea este valorificată de către studenții doctoranzi in DSUD Finanțe cu precădere prin
prezentări la conferințe științifice și publicații științifice în reviste de specialitate indexate în
baze de date internaționale BDI, ce prezintă contribuții originale semnificative în domeniul
temelor de cercetare;

− În UO funcţionează un sistem de management descentralizat, prin asigurarea calităţii la nivel
de departament, facultate, universitate şi entităţi administrative, dar integrat în cadrul unui
Management al Calităţii Totale. IOSUD-UO desfășoară în mod constant un proces de evaluare
și asigurare internă a calității, respectând criteriile prevăzute de standardele ARACIS;

− IOSUD – UO și Școala Doctorală de Științe Economice asigură publicarea pe pagina web
proprie a tuturor informațiilor necesare privind programele de studii universitare de
doctorat;

− IOSUD-UO și Școala Doctorală de Științe Economice asigură accesul  studenților doctoranzi la
baze de date academice relevante pentru domeniul de doctorat Finanțe, precum și dreptul
acestora de a folosi laboratoarele, sălile de cursuri și seminarii, sălile de lectură, bibliotecile
și celelalte mijloace puse la dispoziție de către IOSUD pentru pregătirea profesională;

− UO dispune de o strategie privind relațiile internaționale, având printre obiective: atragerea
studenților străini și creșterea mobilităților Erasmus+;

− UO are încheiate 16 acorduri de mobilitate ERASMUS cu universități din străinătate care
vizează mobilitatățile de studiu și de plasament ale studenților doctoranzi din domeniul
științe economice;

− Conducătorii de doctorat au stabilit legături profesionale cu cadre didactice de la universități
din străinătate în vederea derulării unor proiecte și organizării de evenimente comune pentru
studenții doctoranzi.
Recomandări generale:

✓ Creșterea gradului de internaționalizare a DSUD Finanțe;

✓ Creșterea resurselor financiare alocate de IOSUD – UO pentru pregătirea profesională a
studenților doctoranzi la DSUD Finanțe;

✓ Atragerea de noi surse de finanțare pentru dezvoltarea DSUD Finanțe.

Având în vedere conținutul raportului de evaluare externă a DSUD Finanțe, inclusiv a anexelor 
suplimentare aferente acestuia, opinia evaluatorului internațional, prof. Jasmina Selimovic, 
exprimată prin raportul întocmit, coroborat cu prevederile punctului 5 al Ghidului pentru 
desfășurarea procesului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de doctorat 
(referitor la rezultatele procesului de evaluare externă periodică a domeniului de studii universitare 
de doctorat), subpunctul 5.2., litera B,  

Calificativul propus de către membrii comisiei de evaluare externă periodică a domeniului de 
studii universitare de doctorat Finanțe este ...................., în contextul existenței unui număr de 
trei indicatori de performanță care au fost evaluați ca fiind parțial îndepliniți, fără încadrarea 
acestora în categoria indicatorilor critici. 
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Prof. univ.dr. habil. Daniela PÎRVU 

Student doctorand Alexandra-Maria CHIPER 

VII. Anexe
1. Programul detaliat al vizitei de evaluare IOSUD – UO și domenii de studii universitare de doctorat;
2. Chestionar aplicat în timpul vizitei de evaluare studenților doctoranzi din cadrul Universității din
Oradea, rezultate obținute și interpretarea acestora;

3. Anexe suplimentare la raportul de evaluare extern

AS 1- Regulament privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și  a programelor
post-doctorale la Universitatea din Oradea, 2014
AS 2- Regulament privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat și a programelor
post-doctorale la Universitatea din Oradea, 2011
AS 3 – Proces verbal alegeri Director Școală Doctorală de Științe Economice
AS 4  - Situația studenților doctoranzi din Școala Doctorală de Științe Economice, 2015-2022
AS 5 - Decizie numire responsabil coordonator DSUD Finanțe

AS 6 – Situație școlară
AS 7 – Raport de similitudine
AS 8 - Implicarea doctoranzilor din domeniul Finane în proiectele derulate în Universitatea din Oradea
AS 9 - Metodologia privind acordarea burselor doctorale la Școala Doctorală de Științe Economice
AS 10 - Bursele doctorale din venituri proprii ale Universității din Oradea, de care beneficiaza studenții
doctoranzi în domeniul Finanțe
AS 11 -  Execuția bugetara a Școlii Doctorale de Științe Economice
AS 12 - Centre de cercetare  atestate instituțional
AS 13 -Dotări Centrul de Cercetare pentru Competitivitate şi Dezvoltare Durabilă
AS 14-Dotări laboratoare cercetare
AS 15 - Cheltuielile de formare profesională ale doctoranzilor
AS 16 – Achiziții echipamente, 2019
AS 17 –Achiziție licențe specialitate, 2019
AS 18-Achiziție acces la baze de date

AS 19-Achiziție acces la baze de date statistice

AS 20 –Achiziție licențe specialitate, 2020

AS 21 – Achiziții echipamente, 2021
AS 22 -Serviciile sociale, culturale și academice de care beneficiaza studenții doctoranzi în domeniul
Finanțe
AS 23 - Lista acorduri Erasmus doctoranzi
AS 24 - Lista studenților doctoranzi în domeniul Finanțe care au participat/vor participa la conferințe
în străinătate
AS 25 - Participarea doctoranzilor la workshop-uri, webinarii, conferințe audierea de prelegeri
AS 26 - Studenți  străini nominal, 2021
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Înscrisă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR 

 

B-dul Mărăști nr. 59, sect. 1, Bucureşti, tel. 021.206.76.00, fax 021.312.71.35 
Email: office@aracis.ro, www.aracis.ro 

 

Nr 6239/02.11.2021 
 

Programul1 vizitei de evaluare instituțională - IOSUD / domenii de studii universitare de doctorat a Universității din Oradea 
The timetable of the institutional evaluation visit - IOSUD / doctoral study domains at the University of Oradea 

Perioada de derulare a vizitei: 15.11.2021 – 22.11.2021  
The evaluation period: 15.11.2021 – 22.11.2021 

 

 
Evaluarea Externă Periodică a domeniilor de studii universitare de doctorat (Finanțe, Economie, Administrarea Afacerilor) 
Periodical External Evaluation of the doctoral study domains (Finance, Economics, Business Administration) 
 

Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

Luni / Monday, 15.11.2021 

09:00-10:45 Întâlnire preliminară online pentru 
pregătirea și armonizarea etapelor de 
evaluare, în modul mixt, la nivel de 
domenii de doctorat și IOSUD 
Online preliminary meeting for the 
preparation and harmonization of 
evaluation steps, in hybrid mode, of 
doctoral study domains and IOSUD 

Comisia de evaluare IOSUD&domenii 
IOSUD&domains evaluation panel 
 

- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 

Înregistrare audio-video ARACIS /  platforma ZOOM 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording ARACIS / ZOOM platform 
(click here to join) 
 

 
1 În perioada vizitei, pot fi solicitate și alte întâlniri, pentru eventuale clarificări.  

During the visit, other meetings may be requested for possible clarifications. 

mailto:office@aracis.ro
https://us02web.zoom.us/j/89974411744?pwd=eStrV2hwSzd2VCtKYmJjbTNIaXdmdz09
https://us02web.zoom.us/j/89974411744?pwd=eStrV2hwSzd2VCtKYmJjbTNIaXdmdz09
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Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

11:00-11:45 Întâlnirea online a comisiei de experți 
evaluatori cu reprezentanții conducerii 
universității și ai CSUD 
Online meeting with representatives of the 
institution and of the Council for Academic 
Doctoral Studies (CSUD) 

Comisia de evaluare IOSUD&domenii 
IOSUD&domains evaluation panel 
- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 
 

- reprezentanți ai conducerii  
representatives of the University's 
management 
 

- reprezentanți ai CSUD și ai școlii/școlilor 
doctorale 
representatives of the CSUD and of the 
Doctoral School /Schools  
 

- persoana de contact IOSUD/domenii 
the contact person for IOSUD / doctoral 
domains 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

12:00-13:00 Activități de evaluare 
Evaluation activities 
 

Domeniu (Finante, Economie, 

Administrarea Afacerilor) : Întâlnire 

online a comisiei de experți evaluatori cu 
responsabilul domeniului de studii 
universitare de doctorat evaluat și cu 
echipa care a realizat raportul de evaluare 
internă 
Domain (Finance, Economics, Business 
Administration): Online meeting with  the 
contact person for the doctoral study 

Comisia de evaluare domeniu (Finante, 
Economie, Administrarea Afacerilor) 
Domain evaluation panel (Finance, 
Economics, Business Administration) 
 

-membrii comisiei de experți evaluatori 
domeniu 
members of domain evaluation panel 
 
- responsabilul domeniului de studii 
universitare de doctorat evaluat și echipa 
care a realizat raportul de evaluare 
internă 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

https://us02web.zoom.us/j/85423537180?pwd=dEphbFdPcVhqZEZZeHpYajJ5YXM3Zz09
https://us02web.zoom.us/j/85423537180?pwd=dEphbFdPcVhqZEZZeHpYajJ5YXM3Zz09
https://us02web.zoom.us/j/89487681607?pwd=Y2RDeDR0QmplbFJoRkZIdDhmMldjQT09
https://us02web.zoom.us/j/89487681607?pwd=Y2RDeDR0QmplbFJoRkZIdDhmMldjQT09
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Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

domain under review and the team who 
drafted the internal evaluation report 

The doctoral studies domain contact 
person and the team who drafted the 
internal evaluation report 
 

14:30-15:30 Activități de evaluare  
Evaluation activities 
 
Domeniu (Finante, Economie, 
Administrarea Afacerilor): Întâlnire 
online a comisiei de experți evaluatori cu 
personalul didactic aferent domeniului 
evaluat 
Domain (Finance, Economics, Business 
Administration): Online meeting with the 
academic staff corresponding to the 
doctoral study domain  

Comisia de evaluare domeniu (Finante, 
Economie, Administrarea Afacerilor) 
Domain evaluation panel (Finance, 
Economics, Business Administration) 
 

-membrii comisiei de experți evaluatori 
domeniu 
members of domain evaluation panel 
 

-cadre didactice cu titlul de conducător de 
doctorat 
Doctoral coordinators 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

Marți / Tuesday, 16.11.2021 

09:00 - 
10:00 

Întâlnire online cu membrii Comisiei de 
Etică a universității 
Online meeting with the members of the 
Ethics Commission 

Comisia de evaluare IOSUD&domenii 
IOSUD&domains evaluation panel 
 

- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 
 

-membrii Comisiei de Etică 
Ethics Commission members 
 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

10:15 - 
11:15 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 

Comisia de evaluare IOSUD&domenii 
IOSUD&domains evaluation panel 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 

https://us02web.zoom.us/j/84739902368?pwd=bGVscmJSRVV1eTdpY20wVkZUUFNPQT09
https://us02web.zoom.us/j/84739902368?pwd=bGVscmJSRVV1eTdpY20wVkZUUFNPQT09
https://us02web.zoom.us/j/83028414921?pwd=UVJQd3FKanhhd09laDlLZndSVHIrdz09
https://us02web.zoom.us/j/83028414921?pwd=UVJQd3FKanhhd09laDlLZndSVHIrdz09
https://us02web.zoom.us/j/87480206485?pwd=T3R6T2Q5Y1Z0TnphbWVlL0xZSjUxZz09
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Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

 
Întâlnire online cu membrii Comisiei 
pentru Evaluarea și Asigurarea Calității 
(CEAC) / Departamentul de asigurare a 
calității 
Online meeting with the Commission for 
Quality Evaluation and Assurance (CEAC) 
members / Quality Assurance Department 

- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 
 
- reprezentanți ai CEAC/Departament AC 
representatives of Commission for Quality 
Evaluation and Assurance (CEAC) / Quality 
Assurance Department 

 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

11:30– 
12:30 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 
 
Domeniu (Finante, Economie, 
Administrarea Afacerilor) : Întâlnire 
online a comisiei de evaluare cu studenții 
doctoranzi 
Domain (Finance, Economics, Business 
Administration) : Online meeting with PhD 
students 

Comisia de evaluare domeniu (Finante, 
Economie, Administrarea Afacerilor) 
Domain evaluation panel (Finance, 
Economics, Business Administration) 
 

- membrii comisiei de experți evaluatori 
domeniu 
members of domain evaluation panel 
 

- studenții doctoranzi  
PhD students 

Înregistrare audio-video ARACIS /  platforma ZOOM 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording ARACIS / ZOOM platform 
(click here to join) 
 

14:00-15:00 Activități de evaluare  
Evaluation activities 
 
Domeniu (Finante, Economie, 
Administrarea Afacerilor) : Întâlnire 
online a comisiei de evaluare cu 
reprezentanți ai absolvenților domeniului 
Domain (Finance, Economics, Business 
Administration): Online meeting with 
graduates for the respective doctoral 
study domain 

Comisia de evaluare domeniu (Finante, 
Economie, Administrarea Afacerilor) 
Domain evaluation panel (Finance, 
Economics, Business Administration) 
 

- membrii comisiei de experți evaluatori 
domeniu 
members of domain evaluation panel 
 

- reprezentanți ai absolvenților  
representatives of doctoral graduates  

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

https://us02web.zoom.us/j/87480206485?pwd=T3R6T2Q5Y1Z0TnphbWVlL0xZSjUxZz09
https://us02web.zoom.us/j/82565204136?pwd=Y0MzOVhtV3R0dmtHV21PaVNnMWlZZz09
https://us02web.zoom.us/j/82565204136?pwd=Y0MzOVhtV3R0dmtHV21PaVNnMWlZZz09
https://us02web.zoom.us/j/85338240536?pwd=YUUzWXlaZ28wbStITk9BeWRxWXpFZz09
https://us02web.zoom.us/j/85338240536?pwd=YUUzWXlaZ28wbStITk9BeWRxWXpFZz09
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Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

Miercuri / Wednesday, 17.11.2021 

09:00-10:00 Activități de evaluare  
Evaluation activities 
 

Domeniu (Finante, Economie, 
Administrarea Afacerilor) : Întâlnire 
online cu directorii/responsabilii 
centrelor/laboratoarelor de cercetare 
aferente domeniului de studii 
universitare de doctorat 
Domain (Finance, Economics, Business 
Administration): Online meeting with the 
Directors/ persons in charge of the 
research centers/laboratories within the 
doctoral study domain  

Comisia de evaluare domeniu (Finante, 
Economie, Administrarea Afacerilor) 
Domain evaluation panel (Finance, 
Economics, Business Administration) 
 

- membrii comisiei de experți evaluatori 
domeniu 
members of domain evaluation panel 
 

-directorii centrelor / laboratoarelor de 
cercetare 
directors of research centers/laboratories 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

11:30 - 
12:30 

Activități de evaluare 
Evaluation activities 
 

Domeniu (Finante, Economie, 
Administrarea Afacerilor) :  
Întâlnire online cu membrii Consiliului 
școlii /școlilor doctorale (CSD) în cadrul 
cărora funcționează domeniul evaluat 
Domain (Finance, Economics, Business 
Administration) : Online meeting with 
Doctoral Schools Council (CSD members)  
 

Comisia de evaluare domeniu (Finante, 
Economie, Administrarea Afacerilor) 
Domain evaluation panel (Finance, 
Economics, Business Administration) 
 

- membrii comisiei de experți evaluatori 
domeniu 
members of domain evaluation panel 
Biology 
 

-membrii CSD 
CSD’s members 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

14:00 - 
15:00 

Activități de evaluare  
Evaluation activities 

Comisia de evaluare domeniu (Finante, 
Economie, Administrarea Afacerilor) 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 

https://us02web.zoom.us/j/82595260462?pwd=ZjZET3YvREhIdGZTOUxzVGVXZFhDdz09
https://us02web.zoom.us/j/82595260462?pwd=ZjZET3YvREhIdGZTOUxzVGVXZFhDdz09
https://us02web.zoom.us/j/84661989282?pwd=YndrV2RKRjkyQmxZUzRiaTFOWU1OQT09
https://us02web.zoom.us/j/84661989282?pwd=YndrV2RKRjkyQmxZUzRiaTFOWU1OQT09
https://us02web.zoom.us/j/83452290482?pwd=WStoS2hkdDFIOHFjVUJYeHFSRE9qUT09
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Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

 
Domeniu (Finante, Economie, 
Administrarea Afacerilor): Întâlnire 
online a comisiei de evaluare cu 
reprezentanți ai angajatorilor 
absolvenților domeniului 
Domain (Finance, Economics, Business 
Administration): Online meeting with 
employers of Doctoral graduates in the 
domain 
 

Domain evaluation panel (Finance, 
Economics, Business Administration) 
- membrii comisiei de experți evaluatori 
domeniu 
members of domain evaluation panel 
 
- reprezentanți ai angajatorilor  
employers' representatives 

 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 
(click here to join) 
 
 

16:30 -17:30 Întâlnire tehnică online, pentru 
identificarea aspectelor specifice care 
trebuie clarificate, dacă este cazul, pe 
parcursul vizitei la fața locului 
Online technical meeting to identify 
specific issues that need to be clarified, if 
necessary, during the on-site visit 

Comisia de evaluare IOSUD&domenii 
IOSUD&domains evaluation panel 
 
- toți membrii echipei de vizită 
all evaluation panel members 
 

Înregistrare audio-video ARACIS /  platforma ZOOM 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording ARACIS / ZOOM platform 
(click here to join) 
 

Joi / Thursday, 18.11.2021 

09:00-18:00 Reuniuni de lucru față în față2, vizitarea 
bazei materiale didactice și de cercetare 
 

- directorul de misiune și coordonatorul, 
un student doctorand evaluator 

Vizită UNIVERSITATE 
Site visit to the university 

 
2 Experții evaluatori la nivelul domeniilor de studii universitare de doctorat pot stabili independent programul vizitei la fața locului, de comun acord cu persoana de contact de la 
domeniul evaluat și respectând programul întâlnirilor comune cu restul membrilor echipei de evaluare. The evaluators at doctoral study domain level can independently establish 
the program of the on-site visit, in agreement with the contact person for the evaluated domain and respecting the schedule of joint meetings with the rest of the evaluation panel 
members. 

https://us02web.zoom.us/j/83452290482?pwd=WStoS2hkdDFIOHFjVUJYeHFSRE9qUT09
https://us02web.zoom.us/j/89535961813?pwd=dkFNTGtrc1FGWmVWdHkvd3VFeWFzQT09
https://us02web.zoom.us/j/89535961813?pwd=dkFNTGtrc1FGWmVWdHkvd3VFeWFzQT09
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Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

Face-to-face working meetings, visiting 
the educational and research 
infrastructure 

the Evaluation Director and the 
coordinator of the IOSUD evaluation 
panel, one student 
 
- reprezentanți ai universității 
university's representatives 

Vineri / Friday, 19.11.2021 

09:00-18:00 Reuniuni de lucru față în față, vizitarea 
bazei materiale didactice și de cercetare 
 
Face-to-face working meetings, visiting 
the educational and research 
infrastructure 

- directorul de misiune și coordonatorul, 
un student doctorand evaluator 
the Evaluation Director and the 
coordinator of the IOSUD evaluation 
panel, one student 
 
- reprezentanți ai universității 
university's representatives 

Vizită UNIVERSITATE 
Site visit to the university 

Sâmbătă/ Saturday, 20.11.2021 

10:00-11:30 Întâlnire online pentru concluzii 
Online meeting for conclusions 

Comisia de evaluare IOSUD&domenii 
IOSUD&domains evaluation panel 
 
- toți membrii echipei de evaluare 
all evaluation panel members 
 

Înregistrare audio-video ARACIS /  platforma ZOOM 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording ARACIS / ZOOM platform 
(click here to join) 
 

11:45-12:30 Întâlnire finală online în vederea 
prezentării principalelor constatări 
rezultate în urma evaluării la nivel de 

Comisia de evaluare IOSUD&domenii 
IOSUD&domains evaluation panel 
 
- toți membrii echipei de evaluare 

Înregistrare audio-video / platforma UO 
(apăsați aici pentru a vă conecta) 
 
Audio-video recording UO  / ZOOM platform 

https://us02web.zoom.us/j/87263887354?pwd=YmphejlSVWg1UVdrdG5YWW90d2pmZz09
https://us02web.zoom.us/j/87263887354?pwd=YmphejlSVWg1UVdrdG5YWW90d2pmZz09
https://us02web.zoom.us/j/88003801942?pwd=TjNKK3g3VGtBVmxWQ3ZNcWgvbWpLQT09
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Intervalul 
orar EET/ 

Hour 
(Bucharest 
time-EET) 

Activitate / Activity Participanți / Participants 
Observații/ Responsabil 

Comments/ Responsible  

domenii de doctorat și IOSUD și a 
recomandărilor de îmbunătățire a calității  
Meeting with representatives of the 
institution under review to discuss on the 
conclusions of the evaluation process and 
the main reccomandations 

all evaluation panel members 
 
- reprezentanții universității 
university's representatives 

(click here to join) 
 
 

 
Prof. univ. dr. Oprean Radu 

 
Prof.univ.dr. Țarcă Radu Cătălin 

 
 

Director de misiune 
 

Director CSUD 
 

https://us02web.zoom.us/j/88003801942?pwd=TjNKK3g3VGtBVmxWQ3ZNcWgvbWpLQT09


11/30/21, 8:55 PM Chestionar privind gradul de satisfacție al studenților doctoranzi din cadrul Universității din Oradea

https://docs.google.com/forms/d/1ufxRKiGUJ3EiN74Hk4te1nSyo9II0U8G3PEHJMRcf3I/edit?ts=61921fac 1/8

Chestionar privind gradul de satisfacție al
studenților doctoranzi din cadrul
Universității din Oradea
Prezentul chestionar este  utilizat ca metodă de măsurare a gradului de satisfacție al 
Doctoranzilor Universitatii din Oradea privind calitatea învățământului superior în cadrul vizitei 
de evaluare derulata la nivelul IOSUD.  

Chestionarul este confidențial și poate fi completat în perioada 15 - 19 noiembrie. Acesta are 
rolul de a reda cât mai veridic situația actuală și te rugăm să completezi cu sinceritate. 

Rezultatele chestionarului vor fi incluse în rapoartele de evaluare  realizate de catre echipele 
de vizita, in urma carora se vor determina recomandări specifice pentru problemele 
evidențiate. 

Mulțumim!

*Obligatoriu



11/30/21, 8:55 PM Chestionar privind gradul de satisfacție al studenților doctoranzi din cadrul Universității din Oradea

https://docs.google.com/forms/d/1ufxRKiGUJ3EiN74Hk4te1nSyo9II0U8G3PEHJMRcf3I/edit?ts=61921fac 2/8

1.

Marcați un singur oval.

Matematica și Stiințe ale Naturii

Geografie

Inginerie Electrică

Inginerie Energetică

Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale

Agronomie

Inginerie industrială

Inginerie și management

Biologie

Medicină

Farmacie

Sociologie

Administrarea Afacerilor

Economie

Finanțe

Filologie

Teologie

Istorie

În care dintre următoarele domenii urmați studiile universitare de doctorat? *



11/30/21, 8:55 PM Chestionar privind gradul de satisfacție al studenților doctoranzi din cadrul Universității din Oradea

https://docs.google.com/forms/d/1ufxRKiGUJ3EiN74Hk4te1nSyo9II0U8G3PEHJMRcf3I/edit?ts=61921fac 3/8

2.

Marcați un singur oval.

I

II

III

IV

Prelungire studii (IV sau V)

Grație (VI sau VII)

3.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

4.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

În ce an de studii sunteți înmatriculat? *

În ce măsură aveți acces în mod gratuit, la cerere, la un sistem electronic de
verificare a gradului de similitudine a lucrărilor științifice/ tezei de doctorat cu alte
creații științifice sau artistice existente? *

În ce măsură aveți acces la laboratoare/spații de cercetare sau alte facilități din
cadrul universității, respectiv centre de cercetare/unități experimentale pentru
desfășurarea activității de cercetare? *



11/30/21, 8:55 PM Chestionar privind gradul de satisfacție al studenților doctoranzi din cadrul Universității din Oradea

https://docs.google.com/forms/d/1ufxRKiGUJ3EiN74Hk4te1nSyo9II0U8G3PEHJMRcf3I/edit?ts=61921fac 4/8

5.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

6.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

7.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

În ce măsură v-a fost facilitat accesul la baze de date internaționale pentru
consultarea unor surse bibliografice în domeniu, în mod gratuit? *

În ce măsură v-a fost facilitat accesul la agenți economici/ institute de cercetare
pentru realizarea cercetărilor în colaborare cu acestea? *

Ați avut posibilitatea să participați într-un schimb de mobilitate/ alte stagii de
mobilitate pe durata studiilor doctorale? *
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https://docs.google.com/forms/d/1ufxRKiGUJ3EiN74Hk4te1nSyo9II0U8G3PEHJMRcf3I/edit?ts=61921fac 5/8

8.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

9.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

În ce măsură ați fost sprijinit financiar de către Universitatea din Oradea pentru
participarea la conferințe internaționale sau publicări în jurnale științifice cotate
internațional? *

În ce măsură considerați că disciplinele de specialitate cuprinse în Programul de
pregătire universitară avansată sunt relevante pentru cercetările întreprinse în
calitate de student doctorand și pentru teza dvs. de doctorat? *
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10.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

11.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

În ce măsură considerați că disciplina "Etică și integritate academică" este
relevantă pentru cercetarea dvs. și elaborarea tezei de doctorat, prezentând
noțiuni noi față de cele însușite pe parcursul studiilor de masterat? *

În ce măsură considerați necesară introducerea unui curs de scriere academică
(spre exemplu, pentru întocmirea rapoartelor de cercetare, realizarea articolelor
științifice, scrierea de proiecte pentru finanțare din granturi naționale sau
internaționale etc.) *
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12.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

13.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

14.

Marcați un singur oval.

În foarte mare măsură

În mare măsură

Într-o măsură medie

În mică măsură

Deloc

În ce măsură beneficiați de sprijin financiar pentru activitatea științifică și/sau
didactică pe care o realizați în calitate de student doctorand (exceptând bursa
doctorală de la bugetul de stat, acolo unde este cazul)? *

În ce măsură beneficiați de sprijinul membrilor comisiei de îndrumare pentru
activitatea dvs. de cercetare și realizarea tezei de doctorat (întâlniri online,
întrevederi onsite, comunicare asincronă)? *

În ce măsură considerați că procesul de avansare în carieră este unul transparent și
obiectiv? *
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15.

16.

Acest conținut nu este nici creat, nici aprobat de Google.

Care sunt așteptările dvs. la finalizarea studiilor de doctorat? *

Care sunt aspectele pe care le-ați schimba/îmbunătăți în cadrul Școlii Doctorale în
care activați? De asemenea, vă invităm să menționați dacă sunt și alte aspecte
privind studiile de doctorat care nu au fost cuprinse în întrebările anterioare ...

 Formulare

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Chestionar privind gradul de satisfacție al studenților doctoranzi din cadrul 

Universității din Oradea 

Questionnaire on the degree of satisfaction of PhD students from the University of Oradea 

1. În ce an de studii sunteți înmatriculat? In which year of study are you enrolled? 

 
2. În ce măsură aveți acces în mod gratuit, la 

cerere, la un sistem electronic de verificare 

a gradului de similitudine a lucrărilor 

științifice/ tezei de doctorat cu alte creații 

științifice sau artistice existente? 

To what extent do you have free access, 

upon request, to an electronic system for 

verifying the degree of similarity of 

scientific papers / doctoral theses with 

other existing scientific or artistic 

creations? 

 
3. În ce măsură aveți acces la 

laboratoare/spații de cercetare sau alte 

facilități din cadrul universității, respectiv 

centre de cercetare/unități experimentale 

pentru desfășurarea activității de cercetare? 

To what extent do you have free access, 

upon request, to an electronic system for 

verifying the degree of similarity of 

scientific papers / doctoral theses with 

other existing scientific or artistic 

creations? 
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4. În ce măsură v-a fost facilitat accesul la baze 

de date internaționale pentru consultarea 

unor surse bibliografice în domeniu, în mod 

gratuit? 

To what extent has your access to 

international databases been facilitated 

for consulting bibliographic sources in the 

field, free of charge? 

 
5. În ce măsură v-a fost facilitat accesul la 

agenți economici/ institute de cercetare 

pentru realizarea cercetărilor în colaborare 

cu acestea? 

To what extent has your access to 

economic agents / research institutes been 

facilitated in order to carry out research in 

collaboration with them? 

 
6. Ați avut posibilitatea să participați într-un 

schimb de mobilitate/ alte stagii de 

mobilitate pe durata studiilor doctorale? 

Have you had the opportunity to 

participate in an exchange of experience / 

other mobility internships during your 

doctoral studies? 

 
7. În ce măsură ați fost sprijinit financiar de 

către Universitatea din Oradea pentru 

participarea la conferințe internaționale sau 

publicări în jurnale științifice cotate 

internațional? 

To what extent have you been financially 

supported by the University of Oradea to 

participate in international conferences or 

publications in internationally quoted 

scientific journals? 
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8. În ce măsură considerați că disciplinele de 

specialitate cuprinse în Programul de 

Pregătire Universitară Avansată (PPUA) 

sunt relevante pentru cercetările întreprinse 

în calitate de student doctorand și pentru 

teza dvs. de doctorat? 

To what extent do you consider that the 

specialized disciplines included in the 

Advanced University Training Program 

(PPUA) are relevant for the research 

undertaken as a doctoral student and for 

your doctoral thesis? 

 
9. În ce măsură considerați că disciplina "Etică 

și integritate academică" este relevantă 

pentru cercetarea dvs. și elaborarea tezei de 

doctorat, prezentând noțiuni noi față de cele 

însușite pe parcursul studiilor de masterat? 

To what extent do you consider that the 

discipline Ethics and academic integrity is 

relevant for your research and the 

elaboration of the doctoral thesis, 

presenting new notions to those acquired 

during master's studies? 

 
10. În ce măsură considerați necesară 

introducerea unui curs de scriere academică 

(spre exemplu, pentru întocmirea 

rapoartelor de cercetare, realizarea 

articolelor științifice, scrierea de proiecte 

To what extent do you consider it 

necessary to introduce an academic 

course (e.g. for drawing up research 

reports, producing scientific articles, 
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pentru finanțare din granturi naționale sau 

internaționale etc.)? 

writing projects for funding from national 

or international grants, etc.)? 

 
11. În ce măsură beneficiați de sprijin financiar 

pentru activitatea științifică și/sau didactică 

pe care o realizați în calitate de student 

doctorand (exceptând bursa doctorală de la 

bugetul de stat, acolo unde este cazul)? 

To what extent do you benefit from 

financial support for the scientific and / or 

didactic activity that you carry out as a 

doctoral student (except for the doctoral 

scholarship from the state budget, where 

applicable)? 

 
12. În ce măsură beneficiați de sprijinul 

membrilor comisiei de îndrumare pentru 

activitatea dvs. de cercetare și realizarea 

tezei de doctorat (întâlniri online, 

întrevederi on site, comunicare asincronă)? 

To what extent do you benefit from the 

support of the members of the guidance 

committee for your research activity and 

the realization of the doctoral thesis 

(online meetings, on-site meetings, 

asynchronous communication)? 

 
17. În ce măsură considerați că procesul de 

avansare în carieră este unul transparent și 

obiectiv? 

To what extent do you consider the career 

advancement process to be transparent 

and objective? 
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19. Care sunt așteptările dvs. la finalizarea 

studiilor de doctorat? 

What are your expectations when 

completing doctoral studies? 

 - Îmbunătățirea cunoștințelor, 

promovare, posibilitate mai mare de 

reorientare în carieră; 

- Personal, doresc să utilizez 

titulatura de doctor pentru a intra în 

CECCAR; 

- avansare în carieră, o remunerație 

mai mare; 

- Împlinire din punct de vedere 

profesional, Creștere salarială; 

- Să continui cercetarea acestui 

domeniu și să aduc îmbunătățiri 

semnificative analizei financiare și 

economice a proiectelor de 

infrastructură publică, mai ales că 

lucrez în domeniul proiectelor de 

investiții publice; 

- Obținerea titlului de doctor; 

- Acumularea unui plus de cunoștințe. 

Evoluție profesională; 

- Să deprind noi cunoștințe 

aplicabile. 

- Improving knowledge, promotion, 

greater career reorientation; 

- Personally, I want to use the 

doctor's title to enter CECCAR; 

- career advancement, higher pay; 

- Professional fulfillment, salary 

increase; 

- continue research in this area and 

make significant improvements to 

the financial and economic 

analysis of public infrastructure 

projects, especially as I work in 

the field of public investment 

projects; 

- Obtaining a doctor's title; 

- Building up more knowledge. 

Professional development; 

- To learn new applicable 

knowledge. 

20. Care sunt aspectele pe care le-ați 

schimba/îmbunătăți în cadrul Școlii 

Doctorale în care activați? Dacă sunt alte 

aspecte privind studiile de doctorat despre 

care doriți să menționați și nu au fost 

cuprinse în întrebările anterioare... 

What are the things you would 

change/improve in the PhD School in 

which you activate? If there are other 

aspects of doctoral studies you want to 

mention and have not been covered by the 

previous questions... 

 - Mai multe locuri la fără taxă sau 

taxe mai mici pentru a nu fi 

condiționați de a avea sprijin 

financiar pentru a putea termina 

studiile, a scrie articole etc, 

eliminarea taxelor suplimentare 

pentru susținerea tezei; 

- Totul este conform așteptărilor; 

- Introducerea unui curs în primul an 

privind orientarea demersurilor 

- more places at no tax or lower fees 

to avoid being conditioned to have 

financial support to complete 

studies, write articles, etc., 

elimination of additional fees for 

supporting the sentence; 

- Everything is as expected; 

- Introduction of a course in the 

first year on the orientation of 

students' approaches, starting 
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studenților, pornind de la culegerea 

datelor necesare studiului derulat 

până la participarea la conferințe, 

respectiv finalizarea lucrării avute 

în atenție. 

from the collection of the 

necessary data for the study 

carried out to the participation in 

conferences, that is the 

completion of the work under 

consideration. 

 

 

 


